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control de la acción del gobierno

preguntas para respuesta escrita

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—P. D. El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/000001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento algún plan de 
choque para hacer frente a la situación de monopolio de 
facto creada en torno al transporte aéreo en la Comunidad 
Foral de Navarra ante el anuncio de la compañía Spanair de 
dejar de operar en el aeropuerto de Noain (Navarra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/000002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento iniciar 
algún tipo de contactos con la compañía aérea Iberia 
para paliar la situación de monopolio efectivo en el tra-
yecto aéreo Madrid-Pamplona-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/000003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento incremen-
tar el número de trayectos ferroviarios del servicio 
Alvia Irún-Pamplona-Madrid o Pamplona-Madrid 
como elemento corrector de la decisión de la compañía 
Spanair de dejar de operar en la línea Madrid-Pamplo-
na-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/000004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad efectivamente gastada en mate-
ria de formación continua durante el año 2004, así 
como su destino? En caso de que los recursos gastados 
sean inferiores al presupuestado, ¿cuál ha sido la cuan-
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tía del remanente no gastado y el destino de dichos 
recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad efectivamente gastada en materia 
de formación continua durante el año 2005, así como su 
destino? En caso de que los recursos gastados sean infe-
riores al presupuestado, ¿cuál ha sido la cuantía del 
remanente no gastado y el destino de dichos recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad efectivamente gastada en materia 
de formación continua durante el año 2006, así como su 
destino? En caso de que los recursos gastados sean infe-
riores al presupuestado, ¿cuál ha sido la cuantía del 
remanente no gastado y el destino de dichos recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad efectivamente gastada en materia 
de formación continua durante el año 2007, así como su 
destino? En caso de que los recursos gastados sean infe-
riores al presupuestado, ¿cuál ha sido la cuantía del 
remanente no gastado y el destino de dichos recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores, y qué porcenta-
je representan del conjunto, los mayores de 45 años que 
han participado en actividades de formación continua 
durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores, y qué porcenta-
je representan del conjunto, los mayores de 45 años que 
han participado en actividades de formación continua 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/000010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores, y qué porcen-
taje representan del conjunto, los mayores de 45 años 
que han participado en actividades de formación con-
tinua durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores, y qué porcen-
taje representan del conjunto, los mayores de 45 años 
que han participado en actividades de formación con-
tinua durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad 
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál fue la distribución territorial de los recursos 
de la formación continua, por años, durante el período 
2004-2007, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/000013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

En el informe económico-financiero que acompa-
ña los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2008 incluye una previsión de 905,4 millones de euros 
pendientes regionalizar en proyectos de inversión des-
tinados a Catalunya, para dar cumplimiento a la Dis-
posición Adicional Tercera de su Estatuto. En concre-
to, establece:

«(...). Además, se incluirá el importe de otros pro-
yectos pendientes de determinar, e inicialmente no 
regionalizados, por un importe total de 683 millones 
de euros. También están pendientes de regionalizar 
222,4 millones de euros de transferencias de capital 
incluidos en los 3.742 millones citados».

Por este motivo, se pregunta para su respuesta por 
escrito:

¿Cuáles han sido los proyectos de inversión con-
cretos, con desglose de la dotación económica total 
del proyecto y su anualidad 2008, que se han estable-
cido para dar cumplimiento a la previsión del informe 
económico-financiero de los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2008, de regionalizar proyectos 
de inversión destinados a Catalunya por valor de 905,4 
millones de euros?

¿Qué acto administrativo y/o presupuestario pre-
visto por la Ley General de Estabilidad Presupuestaria 
ha permitido la incorporación de los proyectos de 
inversión previstos en el informe económico-financie-
ro de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2008, para dar cumplimiento al Estatuto de Cata-
lunya?

¿En qué fecha han entrado en vigor las modifica-
ciones presupuestarias oportunas para regionalizar los 
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905,4 millones de euros para proyectos de inversión 
en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguientes pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de 
las vigilancias periódicas que se realizan por parte de 
protección radiológica, detectándose distintos puntos 
calientes.

¿Cuándo tuvo conocimiento el Consejo de Seguri-
dad Nuclear de este suceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de 
las vigilancias periódicas que se realizan por parte de 
protección radiológica, detectándose distintos puntos 
calientes.

¿Qué medidas tomó el titular (ANAV) tras el cono-
cimiento de este suceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de 
las vigilancias periódicas que se realizan por parte de 
protección radiológica, detectándose distintos puntos 
calientes.

¿Cuándo se produjo el suceso y en qué consistió?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de 
las vigilancias periódicas que se realizan por parte de 
protección radiológica, detectándose distintos puntos 
calientes.

¿Qué medidas tomó el Consejo de Seguridad 
Nuclear, tras el conocimiento de este suceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.
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El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Cuántos puntos contaminados se encontraron y qué 
nivel total de actividad se recogió?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Cuánta actividad total se emitió al exterior en este 
suceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Se puede asegurar que han cesado totalmente las 
emisiones al exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000021

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Ha habido algún riesgo para los trabajadores, para 
la ciudadanía o para el medio ambiente como conse-
cuencia del suceso acaecido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000022

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de 
las vigilancias periódicas que se realizan por parte de 
protección radiológica, detectándose distintos puntos 
calientes.

¿Por qué los sistemas de vigilancia ambiental (REA, 
RAR Y REVIRA) no detectaron esta emisión incontro-
lada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000023

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de 
las vigilancias periódicas que se realizan por parte de 
protección radiológica, detectándose distintos puntos 
calientes.
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¿Ha habido algún incumplimiento por parte del titu-
lar de la Central (ANAV)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000025

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Cómo valora el Gobierno que la primera informa-
ción al público fuera a través del propio CSN o del titu-
lar (ANAV)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000026

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Qué medidas piensa el CSN que se deben poner en 
práctica para evitar sucesos como éste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000027

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Se ha informado de este suceso al Parlament de 
Catalunya, tal como prevé el artículo 11 de la Ley 
15/1980, de 22 de abril, de creación del Consejo de 
Seguridad Nuclear, modificada por la Ley 33/2007, de 
7 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000029

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Tuvo repercusiones el incidente en el estado de la 
planta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000030

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿Qué resultados se han obtenido de las vigilancias 
llevadas a cabo en las zonas exteriores al perímetro de 
la Central Nuclear de Ascó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/000031

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

El pasado 4 de abril del año en curso, se produjo un 
suceso en la Central Nuclear de Ascó, en el marco de las 
vigilancias periódicas que se realizan por parte de protec-
ción radiológica, detectándose distintos puntos calientes.

¿A qué organismos públicos ha informado el CSN 
de estos incidentes, y en qué momento se ha realizado 
esta información?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000032

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Desde noviembre del 2000 los despojos de rumian-
tes, una vez hechos harina, se tienen que incinerar. Fuen-
tes no oficiales afirman que no se incinera el total de las 
harinas generadas. Por ejemplo, el director del departa-
mento de tecnología y medio ambiente de Oficemen ha 
declarado que nunca han utilizado más de 50.000 tonela-
das. Según Anagrasa se producen entre 90.000 y 110.00 
toneladas de harinas MER (material específico de ries-
go), de los cuales se envían entre 40.000 y 50.000 tonela-
das a las cementeras.

¿Cuántas toneladas de harinas de despojos de 
rumiantes se producen anualmente?

¿En qué instalaciones y cuántas toneladas de hari-
nas MER se incineran en cada una de ellas?

¿Qué tipo de controles se llevan a cabo sobre los 
despojos urbanos (los que se producen en los mercados 
y tiendas de alimentación)? ¿Por qué motivo está auto-
rizado que estos despojos se destinen a alimentar a los 
animales de compañía? ¿Es cierto que estos despojos se 
exportan?

¿Es cierto que el Gobierno está estudiando el uso de 
restos avícolas para consumo de cerdos y al revés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril de 
2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000033

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 17 04 0965» «Actuacio-
nes de conservación y explotación (conservación ordi-
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Cataluña», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000034

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1987 23 03 0565» «Plan de 
supresión de pasos a nivel», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000035

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1987 23 03 0660» «Renova-
ciones de vía e instalaciones», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000036

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «1992 17 39 0010» «L.A.V. Valencia-
Tarragona: Vandellós-Tarragona-conexión con L.A.V. 
Madrid-Barcelona-frontera francesa», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000037

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «1993 17 34 0010» «Informatización 
Dirección General de Aviación Civil», incluido en el 

anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000038

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1995 17 34 0005» «Adquisi-
ción de equipos informáticos», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000039

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1995 17 39 0560» «Otras 
actuaciones en la Red convencional», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000040

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1995 17 39 0600» «Cercanías 
de Barcelona», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000041

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1996 17 38 0325» «N-II. Llei-
da-Els Alamus. (O) (8,5 km)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000042

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1996 17 38 4215» «A-7 Tramo: 
Variante de Tarragona-Variante de Altafulla. (O) (9,4 
km)», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000043

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 17 20 0600» «Soterra-
miento del FF.CC. a su paso por San Feliu de Llobregat 
(proyecto)», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000044

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 17 38 3120» «N-420. 
Variante de Falset. (O) (3,5 km)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000045

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 17 38 3170» «N-260. 
Xerallo-Pont de Suert. (PC) (20,6 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000046

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 17 38 4385» «A-27. 
Tramo: El Morell-Variante de Valls. (O) (8,7 km)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000047

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1999 17 20 0660» «Línea 
Férrea Barcelona-Puigcerdá», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000048

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1999 17 20 0665» «Renova-
ción línea Lleida-Manresa», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000049

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1999 17 38 0665» «N-260, 
Variante de Gerri de la Sal. (O) (2,3 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000050

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 17 38 0118» «A-2. 
Tramo: Variante de Cervera-Santa María del Camí. (O) 
(21,8 km)», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000051

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 17 38 3335» «N-152. 
Ribes de Freser-La Molina. (Túnel de Tosses). (EI) 
(22,00 km)», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000052

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 17 38 3340» «A-26. 
Tramo: Figueres-Besalu. (PC) (25,00 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000053

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 17 38 3525» «N-230. 
Sopeira-Boca sur túnel de Vielha. (EI) (45,00 km)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000054

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 17 38 4875» «A-2. 
Tramo: Girona-Frontera francesa. (PC) (62,7 km)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000055

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 17 38 0493» «Aeropuer-
to de Reus-Tarragona. (O) (7,6 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000056

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 17 38 0965» «Actuacio-
nes de seguridad vial en Cataluña», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 17 38 3554» «Vilaller-
Vielha (túnel) (modalidad de abono total del precio 
según artículo 147, Ley 13/1996. Período de ejecución 
2001-2006). (O) (5,1 km)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 17 38 3556» «N-420. 
Variante de Riudecols. (PC) (4,5 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
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lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 17 40 0700» «Adapta-
ción de la línea El Papiol-Mollet», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 17 34 1690» «Nuevo edi-
ficio Delegación de Seguridad en Vuelo de Sabadell», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 17 38 1005» «Rotonda 
de Roselló en la N-230», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 17 38 3586» «N-145. 
Tramo: Seu d’Urgell-Andorra, pp.kk. 0,000 al 9,700. 
(O) (9,7 km)», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2002 17 38 4076» «Mejora de accesibi-
lidad al Baix Llobregat. (PC)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obliga-
ciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a 
los créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2002 17 38 4077» «A-14. Tramo: L.P. 
Lleida-Sopeira. (PC)», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2002 17 40 0400» «Eliminación del 
paso a nivel de Flaça», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obliga-
ciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a 
los créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2003 17 38 0942» «A-2. Tramo: N-II 
Aeropuerto-Fornells de la Selva. (O) (4,4 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obliga-
ciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a 
los créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2003 17 38 0943» «A-7. Tramo: Cam-
brils-Variante de Vilaseca. (O) (8,7 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 3589» «A-26. 
Besalú-Argelaguer. (O) (7,26 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 3602» «N-340. 
Variante de Vallirana. (O) (2,2 km)», incluido en el 

anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 4098» «A-22. 
Tramo: Lleida-La Cerdera. (O) (4,7 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 4103» «N-260. 
Variante de La Pobla de Segur. (PC) (1,9 km)», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 4104» «Mejora de 
la N-II en El Maresme. Tramo: Mongat-Tordera. (EI) 
(52,0 km)», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 4109» «A-2. 
Tramo: Maçanet de la Selva-Sils. (O) (4,7 km)», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 4111» «A-2. 
Tramo: Sils-Caldes de Malavella. (O) (6,7 km)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 4112» «A-22. 
Tramo: La Cerdera-Variante de Almacelles. (O) (4,20 
km)», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 17 38 4118» «N-230. 
Tramo: Túnel de Vielha-Frontera francesa. (EI) (36,2 
km)», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 0538» «Acceso al 
aeropuerto de Barcelona. (O) (1,6 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2004 17 38 0548» «Conexión del cin-
turón litoral con la C-32. (O) (12,0 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2004 17 38 0944» «A-2. Tramo: Cal-
des de Malavella-Aeropuerto. (O) (4,2 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2004 17 38 0946» «A-7. Tramo: Mon-
troig del Camp-Cambrils. (O) (4,9 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 0962» «A-7. 
Tramo: L’Hospitalet de l’Infant Montroig. (O) (9,0 
km)», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 0966» «A-2. 
Tramo: Tordera-Maçanet de la Selva. (O) (8,5 km)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 3632» «Puente 
sobre río Ter en Girona. (O) (0,51 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 3649» «N-260. 
Variante de la Seu d’Urgell. (EI) (6,5 km)», incluido 
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en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 3651» «N-420. 
Variante Corbera d’Ebre. (PC) (3,9 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 3652» «N-420. 
Variante Gandesa. (PC) (5,0 km)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 4127» «B-40. 
Tramo: Abrera-Olesa de Montserrat. (O) (2,5 km)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 4128» «B-40. 
Tramo: Olesa de Montserrat-Viladecavalls. (O) (6,2 
km)», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 4143» «A-22. 
Tramo: Almacelles-L.P. Huesca. (O) (9,75 km)», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 4156» «A-27. 
Tramo: Tarragona-El Morell. (O) (7,6 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 17 38 4157» «A-27. 
Tramo: Variante de Valls. (O) (5,7 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2004 17 38 4158» «A-27. Tramo: 
Variante de Valls-Montblanc. (O) (7,3 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 0572» «Amplia-
ción cinturón litoral. Tramo: Zona franca-El Morrot. 
(PC) (6,5 km)», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2005 17 38 0599» «Molins de Rey-
Avenida Diagonal. Plataformas. (PC)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 0947» «N-340. 
Variante de L’Aldea. (O) (7,5 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalun-
ya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 0961» «A-7. 
Tramo: Vandellòs-L’Hospitalet de L’Infant. (O) (7,6 
km)», incluido en el anexo de inversiones regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 1014» «A-7. 
Tramo: La Jana-El Perelló. (PC) (155 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 1018» «A-7. 
Tramo: Altafulla-Villafranca. (PC) (49,0 km)», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 3694» «N-260. Eje 
pirenaico. Tramo: Adrall (conexión EI EI1-L-04)-Can-
turri. (EI)», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 4196» «A-27. 
Tramo: Montblanc-Lleida. (EI)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2005 17 38 4197» «Acceso al Puerto 
de Barcelona desde el cinturón litoral. (PC)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?
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¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2005 17 38 4199» «A-14. Tramo: 
Lleida-Roselló (enlace A-2). (O) (6,0 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 38 4201» «A-14. 
Tramo: Roselló-Almenar. (O) (9,7 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2005 17 38 4202» «A-14. Tramo: 
Almenar-L.P. Huesca. (PC) (7,3 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 40 0669» «Línea 
Calaf-Manresa. (PC)», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 40 0790» «Puerto de 
Barcelona», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 17 40 0901» «Conve-
nio con el ADIF para la administración de las infra-
estructuras de titularidad del Estado», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 0811» «A-2. 
Tramo: Conexión Baix Llobregat-AP-7. (O) (2,4 km)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 0812» «Acceso 
doble nivel. N-340. Alcanar. (O)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 0829» «N-260. Eje 
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pirenaico. Tramo: Llançá-Figueres. (EI)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 0830» «Rotonda 
N-II de acceso Autovía Lleida-Barcelona-Término de 
Sidamon», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 0840» «N-152. 
Puigcerdá-Frontera francesa. (PC) (3,5 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 0842» «Rotonda 
Vilagrassa en la N-IIA», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2006 17 38 0900» «Adecuación de la 
Travesía de Castellfollit de la Roca», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 1034» «A-7. 
Tramo: Villafranca-Abrera. (EI) (30 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 1036» «A-7. 
Tramo: Terrassa-Granollers. (EI)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 3723» «Enlace 
N-II y N-IIA con la AP-7 Figueras sur. (O)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 3757» «N-420. 
Acondicionamiento de la carretera a su paso por el río 
Asma. (Mora la Nova-Falset). (O) (0,6 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 4177» «B-40. Con-
trol y vigilancia. Tramo: Viladecavalls-Terrassa. (O) 
(7,1 km)», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 38 4674» «Acceso 
doble nivel Vimbodí N-240. (O)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 40 0802» «Cercanías 

de Barcelona, Desdoblamiento Moncada-La Garriga», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 17 40 0803» «Conexión 
ferroviaria Barcelona Sants-Aeropuerto de Barcelona», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0052» «Barreras 
sonoras AP-7 Santa Perpetua de Modoga y mejora de la 
conectividad autopista», incluido en el anexo de inver-
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siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0660» «Rotondes 
N-230 y N-240 (Lleida-Alfarrás)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0670» «N-420. 
Variante de Gandesa. (O) (5,0 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0680» «N-420. 
Variante de Corbera d’Ebre. (O) (3,9 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0690» «N-340. 
Variante de La Aldea. (O)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 17 38 0730» «Mejoras de accesi-
bilidad entre autopista C-58 y autopista AP-7», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 17 38 0740» «Paso elevado 
sobre la conexión entre la C-32 y la autopista AP-7», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0812» «N-340. 
Desdoblamiento en el término municipal de L’Atmetlla 
de Mar (Tarragona)», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0815» «Roton-
das y paseo N-260 de acceso a Llançá», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0820» «Rotonda 
Vilagrassa en la N-IIA», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0824» «Rotonda 
N-2 T.M. de Bell-Lloc d’Urgell», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0825» «Carretera 

Lleida-Tarragona. Acceso a Torregrossa», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0888» «Mejora 
integración urbana de la B-20 a su paso por Santa Colo-
ma de Gramanet», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 0948» «A-7. Pro-
longación 2.o cinturón de Tarragona. (EI)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 3727» «Nuevo 
paso transfronterizo. Puigcerdá-Frontera francesa. (O) 
(3,5 km)», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 17 38 3749» «A-26. Tramo: 
Enlace Cabanelles-Besalú (9,3 km)», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 3759» «N-152. La 
Molina-conexión con la actual N-152. (PC) (10,17 
km)», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 3761» «N-152. 
Variante de Ribes de Freser. (PC) (2,8 km)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Catalun-
ya de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 17 38 3762» «N-152. Ribes de 
Freser-La Molina. (PC) (18,2 km)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 4182» «Redacción 
del proyecto del tramo de conexión con Navarra de la 
Autovía Pamplona-Huesca-Lleida», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 4184» «Proyecto 
constructivo del Morrot, ampliar a litoral», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 4195» «Amplia-
ción paso subterráneo del ferrocarril en Vimbodí. (O)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
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al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 38 4247» «A-2. 
Tramo: Medinyá-Báscara. (PC) (3,4 km)», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 17 38 4309» «A-2. Tramo: 
Orriols-Garrigás. (PC) (11,84 km)», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 17 38 4311» «A-2. Tramo: Point 
de Molins-Agullana. (PC) (8,6 km)», incluido en el 

anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0601» «Remodela-
ción C-2 Hospitalet de Llobregat», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0605» «Rehabili-
tación Estación Sant Joan Despí», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0610» «Reus-
Móra-Casp», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0630» «Duplica-
ción de línea entre conexión C-2 Paiol-Mollet en línea 
C-7. Cercanías Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0650» «Cinturón 
orbital ferroviario de Barcelona. Estudios informativos 
y adecuación de tramos existentes», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0666» «Desplaza-
miento trazado línea ferrocarril Reus. (PC)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0720» «Plan de 
mejoras de accesibilidad de la Estación de Badalona», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0800» «Intercam-
biador Estación Renfe Baricentro (Barcelona)», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 17 40 0812» «Intercam-
biador Estación Renfe-FGC Hospital General de Cata-
luña, Sant Cugat (Barcelona)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 18 13 0139» «Restaura-
ción Catedral VIC», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 18 13 0156» «Restaura-
ción Castillo Figueras», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?
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¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 24 03 0001» «Fábrica de 
cemento Asland. Castellar de N’Hug. Restauración», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 24 03 0018» «Palau de la 
Música Catalana», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 18 14 0135» «Nueva 
sede Biblioteca Pública del Estado en Barcelona», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 18 103 0150» «Nueva 
sede B.P.E. de Gerona», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 18 13 0010» «Museo 
Arqueológico de Tarragona. Anexos mejora de instala-
ciones», incluido en el anexo de inversiones regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 24 03 1010» «Teatro 
Romano de Tarragona para su restauración», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 18 13 0002» «Rest. Colo-
nia Sedo Esparraguera», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 24 03 0019» «Obras de 
reforma de la casa de Cultura de Girona», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán. (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2006 24 03 0020» «Traslado Museo 
Morera de Lleida al edificio de la Panera», incluido en el 
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anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2006 24 03 0032» «Conjunto monu-
mental de las Iglesias de Sant Pere (Terrassa)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 24 03 0033» «Restaura-
ción del Centro Medieval del municipio de Argela-
guer», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 24 03 0140» «Restaura-
ción Catedral de Tarragona», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 24 03 0220» «1% cultu-
ral restauración del Castell de Camarasa», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0006» «Restaura-
ción Catedral Girona», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0007» «Restaura-
ción Catedral de Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0025» «Portal de 
Santa María y fachada de los Apóstoles en la Seu Vella 
de Lleida», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0223» «Catedral 
de Lleida», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0250» «Murallas 
de Tarragona», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0300» «Restaura-
ción del Castillo de Os de Balaguer, incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0307» «Restaura-
ción del Castillo de Siurana en el municipio de Cornu-
della del Montsant», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 03 0328» «A las 
Muralllas del Castillo de Cardona. Inversión en obras», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 24 103 0001» «Archivo 
Histórico Provincial de Gerona. Nueva sede», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
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lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyectó «1986 17 06 0300» «Presa de 
Rialp», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 17 06 1280» «Riegos 
Esera-Noguera-Ribagorzana», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 17 06 1345» «Riegos 
acequia de Piñana», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 17 226 0020» «Mejora 
abastecimiento y saneamiento varias provincias cuenca 
del Ebro», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 17 226 0090» «Obras 
reposición Canal de Aragón y Cataluña», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 23 06 0135» «Estaciones 
automáticas», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 23 06 0185» «Obras 
CC.MM.ZZ.», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1989 17 05 0201» «Aplicación 
Ley Patrimonio Histórico», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1994 17 226 0005» «Seguri-
dad de presas en la cuenca», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1994 17 16 0015» «Renova-
ción y ampliación PM y otros», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1994 17 14 1010» «Gestión de 
residuos urbanos», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1993 23 03 0020» «Instrumen-
tación convencional», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1992 17 16 0030» «Adquisi-
ción de mobiliario», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?
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¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1991 23 06 0005» «Remodela-
ción de CC.MM.TT. observatorio y oficinas meteoroló-
gicas», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1991 17 15 1005» «Control y 
vigilancia de la calidad del aire», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1989 17 06 0910» «Encauza-
mientos C. Pirineo», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1989 17 05 0673» «Deslin-
des», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 1701» «Control de 
la regresión de la costa en Gerona», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 1390» «Obras de 
reposición y conservación del litoral», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 0804» «Mejoras 
en el sistema de consolidación de las playas olímpicas 
de Barcelona», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2005 23 06 0803» «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa en Barcelona», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 0802» «Protec-
ción y recuperación de sistemas litorales en Barcelo-
na», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?
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¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 0801» «Control de 
la regresión de la costa en Barcelona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 23 06 1705» «Paseo de 
Cala Montgó», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 23 226 0035» «Manteni-
miento y conservación de cauces públicos», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2003 23 226 0005» «Implantación 
instrumentación en presas explotación», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2003 23 06 0001» «Difusión y 
sensibilización de buenas prácticas, valores ambienta-
les y acciones en el litoral», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 23 226 0010» «Obras en 
infraestructura hidráulica y urbana», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 23 06 6390» «Inciden-
cias de Ejercicios anteriores», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 23 06 6290» «Inciden-
cias de Ejercicios anteriores», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 23 06 6190» «Inciden-
cias Ejercicios anteriores», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
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amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 23 06 6490» «Inciden-
cias Ejercicios anteriores», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2000 23101 0078» «Actuaciones de 
conservación, recuperación, restauración y ordenación 
del medio natural y de las infraestructuras», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obligacio-
nes reconocidas a 31 de diciembre de 2007 respecto a los 
créditos totales incluidos en el Presupuesto del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 23 03 0005» «Amplia-
ción Aeropuerto Madrid y Barcelona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2000 23 101 0055» «Construcción de 
nuevas infraestructuras de uso general», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1999 23 06 0201» «Aplicación 
Ley Patrimonio Histórico», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1999 23 03 0025» «Actualiza-
ción microinformática», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 23 06 6090» «Inciden-
cias de Ejercicios anteriores», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito,

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 23 05 0020» «Restaura-
ción y mejora de Rieres del Maresme (Teià y Capaspre) 
(Calella)», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i, 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1420» «Reposi-
ción equipos de transporte», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1415» «Adquisi-
ción equipos de transporte», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1210» «Reposi-
ción equipos informáticos», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1205» «Equipos 
informáticos», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1110» «Edificios 
administrativos», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1105» «Edificios 
administrativos», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1005» «Reposi-
ción mobiliario para edificios administrativos», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 06 1000» «Mobiliario 
para edificios administrativos», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 05 0005» «Encauza-
miento del río Llobregat», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 23 03 0020» «Actualiza-
ción y reposición Red Nacional radares meteorológi-
cos», incluido en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1995 17 226 0030» «Mejora 
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regadíos y optimización recursos», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1995 17 15 1190» «Reposi-
ción arenas playas», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1995 17 15 1290» «Reposi-
ción infraestructuras costeras», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 23 226 0007» «Acondiciona-
miento del Segre a su paso por Balaguer», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 226 0005» «Adecua-
cion de caminos en el embalse de Rialp», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2007 23 06 4810» «Construcción del 
paseo marítimo de Pineda de Mar», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 4807» «Recupera-
ción y restauración ambiental de la Laguna de les Olles, 
municipio de Ampolla», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 4806» «Obras de 
consolidación de la montaña de L’Estartit, 3.a fase: zona 
Molinet», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 4303» «Sendero 
peatonal entre calle Colón y el cabo de Salou», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 4302» «Paseo flu-
vial frente núcleo urbano de Deltebre-Fase II PIPDE», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 4301» «Paseo 
poniente de Cambrils», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 3808» «Paseo 
marítimo de Badalona», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 1701» «Restaura-
ción del frente litoral de Lloret de Mar», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0801» «Frente 
marítimo de Castelldefels. Tramo II», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0316» «Adecua-
ción de la senda costera de Arenys de Mar», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0315» «2.a Fase 
del Paseo Fluvial de Amposta», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0314» «Recupera-
ción de la playa Sabanell», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0313» «Rehabili-
tación del frente marítimo de Sant Pol de Mar», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0312» «Estabiliza-
ción de las playas de Arenys de Mar a poniente de su 
puerto (espigón sur riera)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0311» «Adecua-
ción del litoral en el sector norte de la ciudad de Bada-
lona», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 06 0310» «Ribes de 
Cadaqués», incluido en el anexo de inversiones regio-

nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 05 0101» «Construc-
ción muros río Ebro en la zona de Ferreries Norte (Tor-
tosa)», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 23 04 0011» «Vía Verde 
Ripoll-Campdevánol», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 226 0092» «Actua-
ciones de compensación a los regantes de Oliana y 
actuaciones en la cola de la presa», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 226 0010» «Conser-
vación de la infraestructura forestal y tratamiento seví-
cola en los montes del Ebro», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 226 0005» «Restaura-
ción de humedales y del hábitat fluvial», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 06 4301» «Paseo 
marítimo de la playa Larga de Tarragona», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 



Congreso 30 de abril de 2008.—Serie D. Núm. 8

106

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 06 1701» «Paseo 
marítimo en Colera», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 06 0673» «Deslindes 
DPMT», incluido en el anexo de inversiones regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 06 0500» «Estudios 

técnicos del litoral», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 06 0400» «Trabajos 
previos inversión en costas», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 05 0074» «Plan Inte-
gral de Protección del Delta del Ebro», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 23 04 0050» «Restaura-
ción de caminos naturales de Cataluña», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 226 0015» «Obras 
perfeccionamiento en presas construidas en fase previa 
a la explotación», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 4303» «Dotacio-
nes para el acceso y uso público de la costa en Tarrago-
na», incluido en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2005 23 06 4302» «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en Tarraco», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 4301» «Control de 
la regresión de la costa en Tarragona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 1703» «Dotacio-
nes para el acceso y uso público de la costa en Gerona», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 23 06 1702» «Protección 
y recuperación de sistemas litorales en Girona», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 14 107 0001» «Inversio-
nes Infraestructura GIED», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 14 113 1003» «Reposi-
ción de maquinaria, mobiliario y equipos informáti-
cos», incluido en el anexo de inversiones regionalizadas 
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para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 14 113 1002» «Obras 
destinadas al mantenimiento de la capacidad de funcio-
namiento de edificios y locales», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 14 113 1001» «Equipa-
miento nuevo de mobiliario, maquin. y equip. informá-
ticos», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 14 113 1000» «Adquisic. 
locales y obras de mejora y adec. de las mismas», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 14 10 0001» «Mobiliario 
y enseres Organismos», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1990 14 11 0043» «Obras de 
todo tipo en Edificios e Instalaciones», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 16 04 3043» «Obras en 
Tarragona», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 16 04 3025» «Obras en 
Lleida», incluido en el anexo de inversiones regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 16 04 3017» «Obras en 
Girona», incluido en el anexo de inversiones regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2004 16 04 3008» «Obras en 
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Barcelona», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 16 03 3097» «Renova-
ción de la comisaría de Policía Nacional en Vilanova i 
la Geltrú», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 08 01 0020» «Equipos 
informáticos Escuela Judicial», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 08 01 0055» «Biblioteca 
Escuela Judicial (Barcelona)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 08 01 0010» «Mobiliario 
Escuela Judicial», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 08 01 0001» «Actuacio-
nes Generales. Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1999 17 26 0001» «Adquisi-
ción instrumental medida sistemas digitales de radioco-
municaciones», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1996 17 27 0005» «Adquisi-
ción medios transportables para análisis de redes», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1994 17 27 0025» «Adquisi-
ción de medios fijos y móviles para comprobación téc-
nica de emisiones», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1992 17 27 0060» «Adecua-
ción de locales e instalaciones. Jefaturas Provinciales 
de Inspección», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 15 11 0028» «Licencias 
de software corporativo, departamental y de usuario», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 15 11 0027» «Equipos 
de usuario final», incluido en el anexo de inversiones 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 15 11 0026» «Sistemas 
departamentales», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 15 08 0001» «Elabora-
ción, actualización y conservación de la cartografía 
para el catastro de rústica», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 24 105 0007» «Renova-
ción del equipo informático», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 24 105 0006» «Renova-
ción del equipamiento de edificios», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 24 105 0005» «Manteni-
miento de inmuebles e instalaciones», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 24 105 0003» «Equipa-
miento informatico», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 24 105 0002» «Equipa-
miento de edificios», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2002 24 105 0001» «Dotación 
de inmuebles», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2001 15 08 0001» «Creación 

del servicio de información territorial Proyecto Ense-
nada», incluido en el anexo de inversiones regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1998 15 11 0015» «Oficina 
móvil control financiero», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 15 11 0009» «Comuni-
caciones», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 15 11 0007» «Seguridad 
de los sistemas informativos», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 15 05 0006» «Fondos 
bibliográficos», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 15 02 0306» «Acondi-
cionamiento servicios periféricos», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 15 01 0001» «Mobiliario 
y enseres», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1995 15 302 0001» «Software 
informático», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1994 15 101 0002» «Elabora-
ción, actualización y conservación de la cartografía 
para el catastro de urbana», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1993 15 302 0007» «Ofimáti-

ca», incluido en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1993 15 14 0001» «Adquisi-
ción Equipos Informaticos TEAR y TEAC», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1992 15 302 0005» «Mobilia-
rio y enseres», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1992 15 302 0003» «Maquina-
ria, instalación y utillaje», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1992 15 302 0002» «Equipos 
para procesos de información», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1992 15 302 0001» «Edificios 
y otras construcciones», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1990 15 14 0001» «Adquisi-
ción mobiliario y enseres TEAC y TEAR», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1990 15 101 0006» «Mobilia-
rio y enseres», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «1989 15 101 0002» «Revisión, actua-
lización y conservación del catastro de rústica», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1989 15 101 0001» «Revisión, 

actualización y conservación del catastro de urbana», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1987 15 101 0005» «Equipos 
informáticos para gerencias territoriales», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1986 15 27 0010» «Censo 
electoral», incluido en el anexo de inversiones regiona-
lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos 
de inversiones de la empresa pública Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias, incluidos en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconocidas), 
a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos de inver-
siones de la empresa pública Administrador de Infraes-
tructuras Ferroviarias, incluidos en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para la provincia de Barcelona de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, presentan cada uno de 
los proyectos de inversión de la empresa pública ADIF

— E stación de Barcelona Sants.
—  Modernización de estaciones y terminales Red 

Convencional.

— E staciones Línea AV Madrid-Barcelona.
— E staciones de Cercanías.
— P lataforma, vía y pasos a nivel, obras en coordi-

nación con el Ministerio línea AV Madrid-Barcelona.
— P lataforma, vía y pasos a nivel, obras en coordi-

nación con el Ministerio, estaciones y otras actuaciones.
— I nstalaciones, obras en coordinación con el 

Ministerio, línea AV Madrid-Barcelona.
— I nstalaciones, obras en coordinación con el 

Ministerio.
—  LAV Madrid-Frontera francesa.

incluidos en el anexo de inversiones regionalizada para 
la provincia de Barcelona de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Administrador 
de Infraestructuras Ferroviarias, incluidos en el anexo 
de inversiones regionalizadas para la provincia de Giro-
na de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversión de la empresa pública Adminis-
trador de Infraestructuras Ferroviarias, incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizadas para la provincia 
de Girona de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Administrador 
de Infraestructuras Ferroviarias, incluidos en el anexo 
de inversiones regionalizadas para la provincia de 
Tarragona de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de 
los proyectos de inversión de la empresa pública Admi-
nistrador de Infraestructuras Ferroviarias, incluidos en 
el anexo de inversiones regionalizadas para la provincia 
de Tarragona de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Administrador 
de Infraestructuras ferroviarias, incluidos en el anexo 
de inversiones regionalizadas para la provincia de Llei-
da de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública ADIF, incluidos en el anexo de 
inversiones regionalizadas para la provincia de Lleida 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversión de la empresa pública Aeropuer-
tos Españoles y Navegación Aérea (AENA), incluidos 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Aeropuertos 
Españoles y Navegación Aérea (AENA), incluidos en 
el anexo de inversiones regionalizadas para la provincia 
de Barcelona de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
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de la empresa pública AENA, incluidos en el anexo de 
inversiones regionalizada para la provincia de Barcelo-
na de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos 
de inversión de la empresa pública Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA), incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizadas para la provincia 
de Girona de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública AENA, incluidos en el anexo de 
inversiones regionalizada para la provincia de Girona 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos 
de inversión de la empresa pública Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA), incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizadas para la provincia 
de Tarragona de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública AENA, incluidos en el anexo de 
inversiones regionalizada para la provincia de Tarrago-
na de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversiones de la empresa pública Aguas 
de las Cuencas Mediterráneas (ACUAMED), incluidos 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos 
de inversión de la empresa pública ACUAMED, inclui-
dos en el anexo de inversiones regionalizadas para la 
provincia de Barcelona de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública ACUAMED, incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizada para la provincia de 
Barcelona de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversiones de la empresa pública ACUAMED, 
incluidos en el anexo de inversiones regionalizadas para 
la provincia de Girona de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública ACUAMED, incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizada para la provincia de 
Girona de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública ACUAMED, 
incluidos en el anexo de inversiones regionalizadas para 
la provincia de Tarragona de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública ACUAMED, incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizada para la provincia de 
Tarragona de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversión de la empresa pública Centro 
Intermodal de Logística, S. A. (CILSA), incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconocidas), 
a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos de inver-
sión de la empresa pública Correos y Telégrafos (consoli-
dado), en cada una de las provincias catalanas, incluidos 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversión de la empresa pública Depura-
dora del Baix Llobregat, incluidos en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversión de la empresa pública Ente 
Público RTVE, incluidos en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Puertos del Esta-
do y Autoridades Portuarias (cons.), incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos 
de inversión de la empresa pública Puertos del Estado 
y Autoridades Portuarias (cons.), incluidos en el anexo 
de inversiones regionalizadas para la provincia de 
Barcelona de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública Puertos del Estado y Autoridades 
Portuarias (cons.), incluidos en el anexo de inversiones 
regionalizada para la provincia de Barcelona de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos 
de inversión de la empresa pública Puertos del Estado 
y Autoridades Portuarias (cons.), incluidos en el anexo 
de inversiones regionalizadas para la provincia de 
Tarragona de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública Puertos del Estado y Autoridades 
Portuarias (cons.), incluidos en el anexo de inversiones 
regionalizada para la provincia de Tarragona de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversiones de la empresa pública Renfe-Opera-
dora, desglosado por provincias, incluidos en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuántos trenes nuevos se han incorporado al servi-
cio ferroviario de Catalunya, distinguiendo entre cerca-
nías y regionales, durante el año 2007?

¿Cuál es la evolución del número de trenes que pres-
tan servicio en la red ferroviaria catalana, distinguiendo 
entre cercanías y regionales, en los últimos 5 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyectos 
de inversiones de la empresa pública Renfe-Operadora, 
incluidos en el anexo de inversiones regionalizadas para 
la provincia de Barcelona de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública Renfe-Operadora, incluidos en el 
anexo de inversiones regionalizada para la provincia de 
Barcelona de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Sociedad Estatal 
de Infraestructuras de Transporte Terrestre, incluidos 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presentan cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública SEITT, incluidos en el anexo de 
inversiones regionalizada para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversión de la empresa pública Televisión 
Española, S. A., incluidos en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconoci-
das), a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los 
proyectos de inversión de la empresa pública Aguas de 
la Cuenca del Ebro, incluidos en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para la provincia de Lleida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Canal Segarra-
Garrigues, S. A., incluidos en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presenta cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública Canal Segarra-Garrigues, S. A., 
incluidos en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución global (obligaciones reco-
nocidas), a 31 de diciembre de 2007, tienen los proyec-
tos de inversión de la empresa pública Seiasa del Nor-
deste, incluidos en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, presenta cada uno de los proyectos de inversión 
de la empresa pública Seiasa del Nordeste, incluidos en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución (obligaciones reconocidas), 
a 31 de diciembre de 2007, tiene cada uno de los proyec-
tos de inversión de la empresa pública ENRESA, inclui-
dos en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 18 01 0017» «Pago de 
expropiaciones para centros universitarios de Barcelo-
na pendientes de resolución judicial», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 18 202 0009» «Instituto 
de Microelectrónica Barcelona», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 18 202 0034» «Centro de 
Nanotecnología y Nanociencias (Barcelona)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 18 202 0035» «Amplia-
ción Inst. Análisis Económico (Barcelona)», incluido 
en el anexo de inversiones regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 18 202 0037» «Instituto 
de Medicina Predictiva», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 18 202 0053» «Consor-
cio Labor. CSIC-IRTA de genética molecular vegetal», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
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Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 18 202 0071» «Instituto 
de Ciencias del Espacio. Barcelona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 18 202 0072» «Instituto 
de Ciencias de Materiales. Barcelona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 18 202 0074» «Instituto 
de Biología Molecular. Barcelona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2008 18 202 0018» «Cons-
trucción laboratorio húmedo Centro de Estudios Avan-
zados de Blanes (Gerona)», incluido en el anexo de 
inversiones regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 18 202 0023» «Equipos 
científicos», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 18 202 0023» «Equipos 
científicos», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 18 203 0032» «Centro de 
Investigaciones Sociotécnicas. Barcelona», incluido en 
el anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «1997 17 09 0101» «Hospede-
ría Monasterio Poblet», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2000 17 09 0400» «Rehabili-
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tación Teatro Municipal de Girona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2005 27 09 0558» «Restaura-
ción Castillo Palacio del Abad en Vilasacra (Girona)», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 27 09 0601» «Fachada 
Catedral de Barcelona», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 27 09 0504» «Cripta 
Gaudí Colònia Güell», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene el proyecto «2006 27 09 0505» «Coberta Església 
Monestir de Vallbona de les Monges», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 27 09 0602» «Pont 
Romànic de Besalú», incluido en el anexo de inversio-
nes regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2006 27 09 0644» «Rehabili-
tación Patrimonial en Tossa de Mar (Girona)», inclui-
do en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0515» «Rehabili-
tación de la Bodega «Celler Cooperatiu» en San Cugat 
del Vallés (Barcelona)», incluido en el anexo de inver-
siones regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0537» «Rehabili-
tación Castillo de Castelló de Farfanya en Lleida», 
incluido en el anexo de inversiones regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0538» «Rehabili-
tación casa natal Dalí en Figueres», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0539» «Rehabili-
tación de la casa Marsó en Girona», incluido en el 
anexo de inversiones regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0540» «Rehabili-
tación del teatro Sagarra en Santa Coloma de Gramanet 
(Barcelona)», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0600» «Rehabili-
tación del Mercado Municipal Minorista de Tarrago-
na», incluido en el anexo de inversiones regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0552» «Rehabili-
tación del Teatro de Argentona», incluido en el anexo 
de inversiones regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0550» «Catedral 
de Tortosa», incluido en el anexo de inversiones regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene el proyecto «2007 27 09 0601» «Fase III 
Castell de Gelida», incluido en el anexo de inversiones 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Consorci per la creació, equipament i explotació del 
Centre d’Infraestructures en Visualització, Realitat Vir-
tual i Interacció Gràfica», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Educación y Ciencia, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Remodelació i millora de l’antiga N-340 a l’Ampolla», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
Fomento, de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Convenio con el Ajuntament de Lleida. Av. Pinyana», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
Fomento, de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Observatorio del Ebro», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Fomento, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 

«Seguridad ciudadana coste provisional de la policía 
autonómica de Catalunya incluidas las liquidaciones 
definitivas de ejercicios anteriores», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio del Interior, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Generalitat de Catalunya (en concepto de financiación 
de traspasos)», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Justicia, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Institut Català de Cooperació Iberoamaericana», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
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Asuntos Exteriores y Cooperación, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Institut Europeu del Mediterrani», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Asuntos Exterio-
res y Cooperación, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a, los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Casa Asia», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«CIDOB», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene la transferencia corriente destinada a la «Universi-
tat de Barcelona», incluida en el presupuesto de gastos 
del Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación, de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Consorci Universitat Internacional Menéndez Pelayo 
Barcelona», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Educación y Ciencia, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Cen-
tre d’Alt Rendiment Esportiu Sant Cugat (CAR)», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
Educación y Ciencia, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Ins-
titut d’Estudis Catalans», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Educación y Ciencia, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al 
«Centre de Regulació Genòmica», incluido en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Educación y 
Ciencia, de los Presupuestos Generales del Estado  
de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución represéntan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Ins-
titut de Ciències Fotòniques», incluida en el presupues-
to de gastos del Ministerio de Educación y Ciencia, de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Parc 
científic de Barcelona», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Educación y Ciencia, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Centre d’Alt Rendiment Esportiu Sant Cugat (CAR)», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 

de Educación y Ciencia, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Ajuntament de Sabadell, construcció de la pista cober-
ta d’atletisme», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Educación y Ciencia, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència I 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Consorci Centre Espanyol de Supercomputació Bar-
celona (CESBA)», incluida en el presupuesto de gastos 
del Ministerio de Educación y Ciencia, de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-



Congreso 30 de abril de 2008.—Serie D. Núm. 8

139

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene la transferencia de capital destinada al «Consorci 
Laboratori de Llum Sincrotró», incluida en el presupues-
to de gastos del Ministerio de Educación y Ciencia, de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al «Para 
la creació, equipament i funcionament de l’Oficina 
Regional de l’Institut Forestal Europeu a Barcelona», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
Educación y Ciencia, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene la transferencia de capital destinada al «Centre de 
Regulació Genòmica», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Educación y Ciencia, de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al «Per 
la construcció de la nova seu del Centre Tecnològic 
Forestal de Catalunya», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Educación y Ciencia, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Para estudios en la UPC sobre sobreconductividad 
para el soterramiento de líneas de alta tensión», inclui-
da en el presupuesto de gastos del Ministerio de Edu-
cación y Ciencia, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al «Al 
Centre de Recerca Economia Internacional (CREI)», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
Educación y Ciencia, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Ins-
tituto Catalán de Industrias Culturales», incluida en el 
presupuesto de gastos del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene la transferencia corriente destinada a la «Fundació 
Bosch i Gimpera», incluida en el presupuesto de gastos 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
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«Fundació Parc científic de Barcelona per la Càtedra de 
l’Organització Mundial del Comerç», incluida en el 
presupuesto de gastos del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació Universitat Oberta de Catalunya», incluido 
en el presupuesto de gastos del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Pla únic d’Obres i Serveis de Catalunya (PUOSC)», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 

Administraciones Públicas, de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació de l’Aula d’Alts Estudis Electes», incluida 
en el presupuesto de gastos del Ministerio de Adminis-
traciones Públicas, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació Pi i Sunyer d’estudis autonòmics», incluida 
en el presupuesto de gastos del Ministerio de Adminis-
traciones Públicas, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene la transferencia corriente destinada «A Catalunya 
para formación continua», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Administraciones Públicas, de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Fundació Barcelona Centre de Disseny», incluida en 
el presupuesto de gastos del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Associació Barcelona Aeronàutica i de l’Espai 
(BAIE)», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada «Al 
CIDEM», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada «Al 
Centre Tecnològic medioambiental de Flix (centre 
d’empreses)», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada «A la 
CC.AA. de Catalunya. Remodelación del barrio de 
Sallent», incluida en el presupuesto de gastos del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada «A la 
Generalitat de Catalunya para el fomento de la lengua 
catalana», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Fundació Thyssen Bornemisza (en concepto de défi-
cit)», incluida en el presupuesto de gastos del Ministe-
rio de Cultura, de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Fundació Centre d’Estudis del Mediterrani», inclui-
da en el presupuesto de gastos del Ministerio de Medio 
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Ambiente, de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Conveni amb l’Agència de Residus de Catalunya per 
actuacions en matèria de biomassa», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Medio Ambiente, 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Conveni amb Catalunya, actuacions incloses en el 
PSARU 2005», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Medio Ambiente, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada «A la 
Universidad de Barcelona», incluida en el presupuesto 
de gastos del Ministerio de Medio Ambiente, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada «A la 
Universidad de Girona», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Medio Ambiente, de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Conveni amb Catalunya per actuacions hidràuliques», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
Medio Ambiente, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Conveni amb la Generalitat de Catalunya per la mino-
ra i la regeneració del Llobregat», incluida en el presu-
puesto de gastos del Ministerio de Medio Ambiente, de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació Centre d’Estudis del Mediterrani», incluida 
en el presupuesto de gastos del Ministerio de Medio 
Ambiente, de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de ,la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a «Aju-
des Dep. de Medi Ambient i Habitatge i Agència de 
Residus de Catalunya», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Medio Ambiente, de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Con-
sorci Palau de la Música Catalana», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Associació Cultural Castell de Perelada», incluida en 
el presupuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Confederació de les Joventuts Musicals de Cata-
lunya», incluida en el presupuesto de gastos del Minis-
terio de Cultura, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al 
«Ajuntament de Sant Feliu de Guixols. Festival de 
Porta Ferrada», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Associació de Publicacions periódiques en català per 
a la difusió de les revistes culturals en llengua catala-
na», incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio 
de Cultura, de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació Ausias March», incluida en el presupuesto 
de gastos del Ministerio de Cultura, de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada «Al 
consorci Forum universal de les cultures 2004», inclui-
da en el presupuesto de gastos del Ministerio de Cultu-
ra, de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al 
«Ajuntament Sant Feliu de Guixols. Centre d’art Car-
men Thyssen-Bornemisza», incluida en el presupuesto 
de gastos del Ministerio de Cultura, de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació Privada Antoni Tàpies», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al 
«Museu Nacional d’Art de Catalunya (MNAC)», inclui-
da en el presupuesto de gastos del Ministerio de Cultu-
ra, de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene la transferencia corriente destinada al «Ajuntament 
de Girona. Festival Temporada Alta», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al 

«Ajuntament de Cornellà de Llobregat. Festival Inter-
nacional de Pallassos Charlie Rivel», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació Teatre Lliure-Teatre Públic», incluida en el 
presupuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Ins-
titut de Cultura de Barcelona pel GREC», incluida en el 
presupuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Al 
Consorci del Teatre Fortuny de Reus per la fira del circ 
‘‘TRAPEZI’’», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 2007, 
tiene la transferencia corriente destinada al «Ajuntament 
de Tàrrega. Fira de Teatre al Carrer», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Joventuts musicals del Pallars Sobirà. Festival de 
Música de Rialp i altres activitats comarcals», incluida 
en el presupuesto de gastos del Ministerio de Cultura, 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Diputació de Girona, per la promoció cultural entre 
entitats sense finalitat de lucre», incluida en el presu-
puesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Gran 
Teatre del Liceu. Aportació ordinària», incluida en el 
presupuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en él Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Confederació de les Joventuts Musicals de Torroella 
de Montgrí», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Ajuntament de Girona. Construcció de l’Auditori», 
incluida en el presupuesto de gastos del Ministerio de 
Cultura, de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Ajuntament de Barcelona. Construcció de la Sala 
Cámara», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a «Aju-
des al foment dels llibres espanyols en gallec, català i 
euskera», incluida en el presupuesto de gastos del 
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Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Ajuntament de Sort. Museu de les Papallones de Cata-
lunya», incluida en el presupuesto de gastos del Minis-
terio de Cultura, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Ajuntament d’Olot. Museu dels Sants», incluida en el 
presupuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Patronat del Museu d’Art de Catalunya (per a les obres 
del Palau de Montjuïc)», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Cultura, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al «Ate-
neu Barcelonés per la reforma i modernització de la 
seva biblioteca», incluida en el presupuesto de gastos 
del Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al «Fes-
tival d’Art Social (FARTS) de Santa Coloma de Gra-
manet», incluida en el presupuesto de gastos del Minis-
terio de Cultura, de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Fundació Teatre Romea de Barcelona», incluida en el 
presupuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada al 
«Ajuntament Sant Feliu de Pallerols, per a la construc-
ció del teatre», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Remodelació del barri del Carmel», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Sanidad y Consu-
mo, de los Presupuestos Generales del Estado de 
2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Hospital Clínic de Barcelona (liquidacions pendents 
exercicis anteriors)», incluida en el presupuesto de gas-
tos del Ministerio de Sanidad y Consumo, de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Hospital Clínic de Barcelona», incluida en el presu-
puesto de gastos del Ministerio de Sanidad y Consumo, 
de los Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Cartoixa d’escaladei en Morera de Montsant, per a la 
seva restauració», incluida en el presupuesto de gastos 

del Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Municipi de Castells de Mur. Consolidació castell de 
Guardia de Mur, de la torre de Gasol i de la torre de 
Ginebrell», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al «Tea-
tre la Lira de Tremp», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Cultura, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Fundació Joan Miró de Barcelona», incluida en el pre-
supuesto de gastos del Ministerio de Cultura, de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Ajuntament de Vic, per la construcció del complex 
cultural (teatre)», incluida en el presupuesto de gastos 
del Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Gran Teatre del Liceu», incluida en el presupuesto de 
gastos del Ministerio de Cultura, de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada al 
«Ajuntament d’Esplugues de Llobregat. Construcció 
de l’Auditori», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Cultura, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Generalitat de Catalunya (per a finançament 
d’infraestructures del transport metropolità de Barcelo-
na)», incluida en la sección de entes territoriales de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia corriente destinada a la 
«Autoritat del Transport Metropolità de Barcelona (per 
al finançament del transport regular de viatgers any 
2005 i regularització exercicis anteriors)», en la sección 
de entes territoriales de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a las 
«Subvencions per l’adquisició i rehabilitació 
d’habitatges», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Vivienda, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué estado de ejecución, a 31 de diciembre de 
2007, tiene la transferencia de capital destinada a la 
«Generalitat de Catalunya (remodelació de barris de 
Barcelona)», incluida en el presupuesto de gastos del 
Ministerio de Vivienda, de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2007?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2007 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 25 de julio de 2007 este Diputado formuló la 
siguiente pregunta a responder por escrito por el Gobier-
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no, y dado que no recibió respuesta y la pregunta ya ha 
caducado, vuelve a presentar la misma iniciativa parla-
mentaria, esperando su respuesta en el término previsto 
por el Reglamento del Congreso de los Diputados.

El día 23 de julio de 2007 Barcelona y una amplia 
zona del cinturón del Baix Llobregat se paralizaron a 
las 10:53 horas, quedando sin suministro eléctrico un 
total de 350.000 clientes.

Según Red Eléctrica de España (REE), se produjo 
un cero de tensión en la subestación de Collblanc, debi-
do a la caída de un cable de distribución de 110 kV, 
sobre el parque de transporte de Red Eléctrica de 
220 kV. Consecutivamente, aún sin determinar la rela-
ción con el incidente anterior, se perdió la tensión en 
las subestaciones de 220 kV de Urgell y Maragall. En 
esta última, además, se produjo la intervención de los 
bomberos de Barcelona sin que en aquel momento se 
conocieran las causas del incidente y el alcance del 
mismo al no poder acceder a la subestación.

Siempre según REE, los incidentes acaecidos no se 
deben en ningún caso a falta de inversión o manteni-
miento, aunque han admitido que la infraestructura se 
encontraba en una situación comprometida tras otras 
averías recientes. REE declaró que a principios de junio 
la construcción de un parking produjo un corrimiento 
de tierra que afectó al cable que conecta las subestacio-
nes de Collblanc y Urgell, y hace una semana unos tra-
bajos de obra civil dañaron las líneas de Besós a Trini-
tat y de Badalona a S. Andreu.

Endesa, en cambio afirmó que el motivo del apagón 
fue que la red de alta tensión de Red Eléctrica se desco-
nectó, y que la caída del cable fue circunstancial.

El servicio del metro, tranvía y los Ferrocarriles de 
la Generalitat se vieron afectados; el 70% de los semá-
foros de Barcelona no funcionaban, y a última hora de 
la tarde más de la mitad de ellos todavía no funciona-
ban. A las 20 horas, 110.000 abonados de Barcelona 
seguían sin electricidad. Seis hospitales de la ciudad 
también se vieron afectados, teniendo que suspender en 
algunos de ellos las pruebas diagnósticas, intervencio-
nes no urgentes, así como derivar a otros centros no 
afectados las urgencias hospitalarias.

¿Cuáles son las causas de los incidentes detallados 
anteriormente? ¿Qué medidas se han tomado para solu-
cionar la situación? ¿Qué medidas se van a llevar a cabo 
para impedir que se vuelva a originar un apagón como 
el del día 23 de julio?

Según REE la infraestructura se encontraba en una 
situación comprometida tras otras averías recientes. 
¿Implican estas declaraciones que las averías anteriores 
no se subsanaron de manera satisfactoria? ¿Qué actua-
ciones se llevaron a cabo después de dichas averías? ¿De 
qué manera exactamente han afectado o contribuido 
dichas averías anteriores al apagón del día 23 de julio?

¿De qué manera se van a compensar las pérdidas y 
molestias ocasionadas a los abonados y ciudadanos 
afectados?

¿Va a exigir el Gobierno responsabilidades?
[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 17 de 
abril de 2008.

184/000476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

En noviembre del 2005 esta cámara reconoció, a tra-
vés del artículo 8 la Ley 24/2005, de 18 de noviembre, 
de reformas para el impulso a la productividad, que la 
gestión de los residuos radiactivos constituía un servi-
cio público esencial reservado a la titularidad del Esta-
do y que tal servicio sería gestionado por una Entidad 
Pública Empresarial (EPE). A tal efecto, la Ley estable-
ce un cambio en la naturaleza jurídica de la actual 
Empresa Nacional de Residuos Radiactivos, S. A., que 
pasa a convertirse en la EPE ENRESA. Transcurridos 
24 meses después de la aprobación de la Ley, parece 
que la urgencia con la que el Gobierno tramitó este 
cambio en la naturaleza jurídica de ENRESA no estaba 
justificada, puesto que todavía no ha aprobado el esta-
tuto que permita hacer realidad la EPE.

Todo ello a pesar de que el último Eurobarómetro ha 
vuelto a poner en evidencia que la credibilidad de la 
actual ENRESA, como gestor de los residuos radiacti-
vos en España, está a la cola de los países de la UE, tan 
sólo superada por la situación en Portugal.

¿Por qué razón el Gobierno no ha aprobado todavía 
el estatuto de la EPE de ENRESA?

¿En qué estado se encuentra la tramitación del Real 
Decreto para la aprobación del Estatuto de la EPE al ampa-
ro de lo previsto en el artículo 8 de la citada Ley? ¿Por qué 
motivos se está bloqueando la tramitación de la norma?

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para con-
cluir la tramitación del Estatuto de la nueva EPE de 
ENRESA?

¿Puede confirmar el Gobierno que el actual Presiden-
te de ENRESA ha reiterado en público que el Gobierno 
no aprobaría los estatutos de la EPE mientras él siga 
siendo Presidente de ENRESA? En caso afirmativo, ¿por 
qué el Gobierno no ha cesado todavía a alguien que se 
opone públicamente a un mandato legal?
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¿Ha cambiado de opinión el Gobierno en relación 
con la consideración de servicio público esencial la 
gestión de los residuos radiactivos, así como sobre el 
establecimiento de la EPE ENRESA? ¿Considera el 
Gobierno que la gestión de los residuos radiactivos, y el 
fondo con el que se financia ésta, puede seguir recayen-
do en una sociedad anónima, con poco o ningún control 
del gasto por parte de la Administración? ¿Es esto com-
patible con la legislación comunitaria?

¿Sigue considerando el Gobierno, como en su 
momento defendió ante esta Cámara, que la gestión de 
los residuos por parte de una EPE mejoraría la credibi-
lidad del sistema y la confianza del ciudadano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 5 de octubre de 2007 este Diputado formuló 
las siguientes preguntas a responder por escrito por 
Gobierno, y dado que no recibió respuestas y las pre-
guntas ya han caducado, vuelve a presentar la misma 
iniciativa parlamentaria, esperando sus respuestas en el 
término previsto por el Reglamento del Congreso de 
los Diputados.

El pasado día 22 de septiembre, una persona resultó 
muerta al ser arrollada por un tren en la estación de 
Vila-seca (Tarragona). Se trata del tercer accidente 
mortal que se produce en el mismo punto en lo que lle-
vamos de año, habiéndose producido otros accidentes 
con resultado de muerte los pasados días 28 de marzo y 
13 de junio.

Resulta importante señalar que estos accidentes se 
producen porque la actual disposición de andenes en 
esta estación obliga a todos los usuarios de la estación a 
cruzar sobre las vías. En efecto, como consecuencia de 
una desafortunada intervención, se suprimió la vía 
adyacente al edificio de la estación, obligando a todos 
los pasajeros sin excepción a usar el anden central 
situado entre las dos vías de circulación, que precisa-
mente es el que no dispone de acceso mediante paso 
elevado o subterráneo. La existencia de usuarios de 
edad avanzada o dificultades de movilidad, la ausencia 
de mecanismos de aviso del paso de los trenes, la situa-
ción de la estación en plena curva y el paso frecuente de 
convoyes a gran velocidad hacen el resto.

Cabe mencionar que la estación de Vila-seca es usada 
a diario por varios centenares de personas: todas las 
registradas en las estadísticas, más los numerosísimos 
pasajeros que toman el tren en Vila-seca, estación en la 
que no hay despacho de billetes ni máquinas expendedo-
ras, y llegan a los destinos más usuales en pocos minu-
tos, sin que haya sido posible adquirirlo al interventor.

La resolución de este problema no requiere grandes 
inversiones ni alteración de la circulación ferroviaria. 
La simple ampliación de los andenes laterales actual-
mente sin uso conllevaría el acceso al tren en dirección 
Tarragona sin necesidad de cruzar las vías, así como la 
posibilidad de acceder al tren en sentido Reus mediante 
el uso de un paso superior ya existente. Con la ventaja 
añadida que al menos los usuarios dirección Tarragona 
podrían resguardarse de las inclemencias meteorológi-
cas en la antigua estación, y no estar obligados a espe-
rar la llegada de su tren a la intemperie.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento realizar 
las actuaciones necesarias para eliminar el obligado 
paso sobre las vías de los pasajeros en la estación de 
Vila-seca, dotando a esta estación de unas mínimas 
condiciones de seguridad y confort para el usuario? En 
caso afirmativo, ¿cuál es el plazo de realización de estas 
actuaciones? En caso negativo, ¿por qué no?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 17 de 
abril de 2008.

184/000478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 25 de septiembre de 2007 este Diputado for-
muló la siguiente pregunta a responder por escrito por el 
Gobierno, y dado que no recibió respuesta y la pregunta 
ya ha caducado, vuelve a presentar la misma iniciativa 
parlamentaria, esperando su respuesta en el término pre-
visto por el Reglamento del Congreso de los Diputados.

El día 28 de septiembre de 2006 se produjo una 
reunión entre el Grupo Balear de Ornitología y Defensa 
de la Naturaleza (GOB) y representantes de la Platafor-
ma Ses Fontanelles con el Secretario General para el 
Territorio y la Biodiversidad, Antonio Serrano, y el 
Director General de Costas, José Fernández para tratar 
del proyecto de urbanización de Ses Fontanelles.
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El Ministerio de Medio Ambiente archivó en diciem-
bre del año 2005 a instancias de la empresa promotora 
del centro comercial el expediente iniciado para incor-
porar el humedal a la zona de dominio público maríti-
mo terrestre, lo que dio vía libre al desarrollo del pro-
yecto urbanístico de un centro comercial dentro de la 
última zona húmeda que queda en el municipio de 
Palma de Mallorca.

El GOB presentó un recurso que la Dirección Gene-
ral de Costas se comprometió a responder y todavía no 
ha contestado. Además, en esa reunión, se obtuvo un 
compromiso por parte del Director General de estudiar 
«otra posible línea de protección» del espacio natural 
que pasaba porque el Ministerio adquiriera los terrenos 
a través de la línea que se abrió para comprar zonas 
litorales amenazadas.

Los representantes del Ministerio se comprometie-
ron a estudiar el caso de Ses Fontanelles a la hora de 
decidir sobre la futura compra de espacios litorales en 
Baleares, pero ni la Plataforma ni el GOB, han obteni-
do respuesta al respecto.

El día 30 de marzo de 2006, el Ayuntamiento de 
Palma en funciones, concedió la licencia a la promoto-
ra, y el nuevo ayuntamiento electo, está buscando vías 
de financiación para estudiar si es posible asumir las 
indemnizaciones.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre el proyecto de 
urbanización de Ses Fontanelles?

¿Se va a proteger de alguna manera este espacio 
natural? En caso afirmativo, ¿Cómo? ¿Cuándo? En 
caso negativo, ¿por qué no?

¿Existe respuesta al compromiso adquirido por el 
Ministerio con esas dos entidades?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril de 
2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 17 de 
abril de 2008.

184/000479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La «Platja Llarga», situada a tres kilómetros y medio 
del centro de la ciudad de Tarragona, es una playa de 
fina arena, de unos 3 km y forma un amplio arco-bahía 
que continúa por el «Bosque de la Marquesa» (EIN-

Espacio de Interés Natural-Punta de la Mora), con dos 
calas conocidas como Waikiki y Roca Plana (o Cala 
Fonda y Cala Becs). Un espacio natural del que disfru-
tan las gentes de Tarragona y sus visitantes, un pulmón 
de la ciudad. Tiene además una gran riqueza de fauna y 
flora con muchas especies y variedades protegidas (la 
lagartija cola-roja y otros animales de duna, la sabina 
litoral, el lirio marino, el limonium...), algunas de ellas 
endémicas de la playa, como la comunidad vegetal 
Eriantho-Holoschoenetum australis.

Es mucho lo que ya se ha destruido en la costa Medi-
terránea. Con este sentimiento se constituyó la Plata-
forma Ciudadana «Salvem la Platja Llarga», con la 
adhesión de diferentes entidades sociales, artísticas, 
ecologistas y políticas.

El Ministerio de Medio Ambiente prevé en el actual 
proyecto «Paseo marítimo de la Playa Larga» un paseo de 
6 m de ancho a lo largo de la mayor parte del recorrido de 
la Playa Larga. El Proyecto fue elaborado en abril de 2003 
y presupuestado en octubre de 2005. Constituye una 
auténtica agresión a esta playa: la cercena, la desnaturaliza 
y la afea. Pedimos que se sustituya por un proyecto ecoló-
gico, de mínimo impacto medioambiental y paisajístico, 
respetuoso con los valores naturales y sociales del lugar; y 
que el equipo encargado del proyecto sea pluridisciplinar, 
con presencia de ecólogos, paisajistas, biólogos, etc.

La oposición a dicho proyecto ha ido creciendo a 
medida que la ciudadanía ha ido teniendo conocimien-
to del mismo, ya que implica la desnaturalización de 
este espacio tan apreciado y disfrutado.

Consideramos que este proyecto va en contra del 
principio de desarrollo sostenible propugnado desde la 
Unión Europea y plasmado, por ejemplo, en el Decreto 
Legislativo 1/2005, cuando entiende por desarrollo sos-
tenible «utilización racional del territorio y el medio 
ambiente que comporta conjugar las necesidades de 
crecimiento urbano con la preservación de los recursos 
naturales y los valores paisajísticos, arqueológicos, his-
tóricos y culturales», razón por la cual la construcción 
del paseo aumentaría el aislamiento y la presión antró-
pica de la actual zona de especial interés natural de 
«Tamarit-Punta de la Mora», conocida como «Bosc de 
la Marquesa», lo que comportaría un perjuicio para la 
conservación de este espacio, de la flora y sobre todo 
de la fauna existente, en contra de la normativa relativa 
a conservación de flora y fauna, etc. (Ley 3/1088 de 4 
de marzo, RD 439/90, Llei 12/2006 de la Generalitat de 
Catalunya, Directiva de Aves 79/409 CEE...).

Por último, en la playa existen monumentos protegi-
dos por la legislación referente a la protección de bie-
nes históricos y arqueológicos (Llei 9/1993 de 30 de 
setembre del Patrimoni Cultural Catalá DOGC 11 
d’octubre de 1993) que de hacerse el paseo serían 
derruidas.

¿Qué opinión tiene el Gobierno del Proyecto de 
Paseo Marítimo de la Playa Larga? ¿No cree el Gobier-
no que este proyecto se debería sustituir por un nuevo 
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proyecto ecológico y que minimizara el impacto 
ambiental generado?

¿Va el Gobierno a cambiar el proyecto de manera 
que éste minimice el impacto ambiental y, en particu-
lar, tenga en cuenta la protección y restauración de los 
ecosistemas dunares y de marisma de la Playa Larga? 
En caso afirmativo, ¿cuándo? En caso negativo, ¿por 
qué no?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Red Eléctrica Española (REE) tuvo necesidad el 
lunes 19 de noviembre de interrumpir el suministro de 
usuarios acogidos a esta opción por un total de unos 
3.000 MW.

El hecho, como es habitual, ha tenido una desmesu-
rada proyección pública. Con los datos de que dispone-
mos, tenemos la impresión de que se trata de una ope-
ración razonable aplicada a unos usuarios que tienen 
tarifa bonificada, precisamente por ofrecer esa opción. 
Creemos que lo que falta en nuestro país es una cultura 
de gestión de la demanda y de optimización de las con-
diciones de oferta.

Por otra parte, este día coincidieron cuatro centrales 
de fuel en revisión, unos 2.000 MW de generación por 
carbón parados y dos reactores nucleares de Ascó y 
Almaraz también parados. La coincidencia de indispo-
nibilidad de tantas centrales es ciertamente sospechosa. 
Se ha publicado que lo ocurrido es un plante de las 
compañías eléctricas para presionar al gobierno a subir 
las tarifas.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre lo que está 
ocurriendo con las compañías del sector eléctrico?

¿Ha existido presión de las compañías eléctricas 
para que el Gobierno suba las tarifas?

¿A qué atribuye el Gobierno la coexistencia de 
beneficios récord de las compañías eléctricas y el défi-
cit tarifado generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 31 de mayo de 2007 este Diputado formuló 
las siguientes preguntas a responder por escrito por el 
Gobierno, y dado que no recibió respuestas y las pre-
guntas ya han caducado, vuelve a presentar la misma 
iniciativa parlamentaria, esperando su respuesta en el 
término previsto por el Reglamento del Congreso de 
los Diputados.

¿Cómo justifica el Gobierno que en el período de 
tiempo de casi un año no se haya dado respuesta a la 
iniciativa, cuando el plazo que establece el Reglamento 
del Congreso de los Diputados es de 20 días a partir de 
su publicación?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto a la 
finalización y presentación del Plan ferroviario de Cer-
canías de Barcelona? ¿En qué fase se encuentra en estos 
momentos?

¿Cuáles son sus objetivos principales?
¿Qué importe económico tiene el plan de Cercanías, 

separado por obra civil, mejora de señalización, com-
pra de trenes, accesibilidad, nuevo personal de trenes, 
ADIF mantenimiento, etc.?

¿Va el plan de cercanías a ser puesto a exposicion 
pública en el territorio catalán?

¿Qué calendario se tiene sobre la ejecución del Plan 
de Cercanías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 2 de marzo de 2007 este Diputado formuló la 
siguiente pregunta a responder por escrito por el 
Gobierno, y dado que no recibió respuesta y la pregunta 
ya ha caducado, vuelve a presentar la misma iniciativa 
parlamentaria, esperando su respuesta en el término 
previsto por el Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos.
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Mediante la proposición no de ley expediente núme-
ro 161/000756 sobre actuaciones urgentes en el servi-
cio de cercanías de RENFE en Barcelona, presentada 
por el Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-Inicia-
tiva per Catalunya Verds se aprobó con fecha 22 de 
junio de 2005 lo siguiente:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
que en el plazo máximo de tres meses: Presente un plan 
de Renfe que incluya un paquete de actuaciones urgen-
tes, actuando sobre material móvil, con la aportación de 
nuevos trenes de dos pisos y material de la serie Civia, 
acceso a las estaciones, frecuencias, etc., para conse-
guir paliar el colapso que en las horas punta sufre el 
servicio de cercanías de Barcelona».

Como consecuencia de esta iniciativa, la Secretaría 
de Estado de Infraestructuras y Planificación, Direc-
ción General de Ferrocarriles licitó un contrato de con-
sultoría y asistencia para la redacción de Estudios espe-
cíficos destinados a la planificación de la red ferroviaria 
de cercanías de Barcelona, número de expediente 
200530390.

¿Cómo justifica el Gobierno que en el período de 
tiempo de más de un año, desde el 2 de marzo de 2007, 
no se haya dado respuesta a la iniciativa, cuando el 
plazo que establece el Reglamento del Congreso de los 
Diputados es de 20 días a partir de su publicación?

¿En qué estadio se encuentra dicho estudio?
En caso de no estar finalizado, ¿cuál es la fecha de 

entrega?
En caso de estar finalizado, ¿cuáles son las conclu-

siones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 11 de julio de 2007 este Diputado formuló las 
siguientes preguntas a responder por escrito por el 
Gobierno, y dado que no recibió respuestas y las pre-
guntas ya han caducado, vuelve a presentar la misma 
iniciativa parlamentaria, esperando su respuesta en el 
término previsto por el Reglamento del Congreso de 
los Diputados.

En los Presupuestos Generales del Estado del 2007 
se aprobó una enmienda de nuestro Grupo Parlamenta-
rio a la Sección 17, Servicio 40, Programa 453A, 
artículo 60, y la denominación de la partida es Plan de 
Mejoras de la accesibilidad de la estación de Badalona, 
con una dotación de 330.000 euros.

¿Cuál es el grado de ejecución de esta partida presu-
puestaria de los Presupuestos Generales del Estado para 
el 2007?

En el caso de que todavía no se haya ejecutado, 
¿cuándo se prevé su ejecución?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 17 de 
abril de 2008.

184/000484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

En el Consejo de Ministros de Agricultura del pasa-
do 26 de septiembre, España votó a favor de la autori-
zación de la introducción de tres nuevas variedades de 
maíz transgénico: RW 59122 (Herculex), 1507xNK603 
y NK603xMON810.

Siguen sin resolverse graves incertidumbres sobre la 
seguridad general de los transgénicos y más en concre-
to de los que se sometieron a votación. Dos de los híbri-
dos incluyen la modificación genética NK603. El 
NK603, aprobado para consumo humano en la UE, fue 
analizado recientemente por el Instituto francés CRII-
GEN, que encontró claros signos de toxicidad en los 
datos aportados por la empresa fabricante, la multina-
cional Monsanto. El tercero de los maíces aprobados, 
conocido como Herculex, ha sido repetidamente denun-
ciado porque los análisis realizados por las empresas 
fabricantes, Pionner y Dow revelaron signos de toxici-
dad que exigen nuevas investigaciones.

¿Por qué razones España votó a favor de la autoriza-
ción de estas tres variedades de maíz?

¿No está de acuerdo el Gobierno con el principio de 
precaución, y más en este caso en el que los estudios 
llevados a cabo muestran signos de toxicidad? ¿No cree 
el Gobierno que antes de aprobar la introducción de 
estas variedades se deberían llevar a cabo nuevos estu-
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dios que demuestren la inocuidad de las variedades 
señaladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Ecologistas en Acción Campo Arañuelo ha puesto 
diversas denuncias y alegaciones en contra de la salvaje 
urbanización en un espacio protegido entre el Gordo y 
Berrocalejo.

Además, ésta es la única zona de riqueza natural que 
tiene la zona y que precisamente con la construcción de 
la urbanización llamada Marina Isla de Valdecañas des-
aparecería.

A raíz de estas denuncias varias personas han insul-
tado a la Coordinadora de Ecologistas en Acción Campo 
Arañuelo, y la noche del 23 de noviembre tiraron cócte-
les molotov en su hogar, introduciendo algunos de ellos 
dentro del hueco del tubo de refrigeración del calenta-
dor, y que estallaron dentro de la cocina, al lado de las 
bombonas de butano.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre las agresiones 
que ha sufrido la Coordinadora de Ecologistas en 
Acción Campo Arañuelo? ¿Se ha abierto ya una inves-
tigación por parte de la Guardia Civil? ¿Ha encontrado 
la Guardia Civil a los responsables de dicha agresión?

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre la urbaniza-
ción Marina Isla de Valdecañas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 27 de junio de 2007 este Diputado formuló las 
siguientes preguntas a responder por escrito por el Gobier-
no, y dado que no recibió respuestas y las preguntas ya 
han caducado, vuelve a presentar la misma iniciativa par-
lamentaria, esperando su respuesta en el término previsto 
por el Reglamento del Congreso de los Diputados.

El 10 de marzo de 2006, el Gobierno aprobó el Real 
Decreto 287/2006, por el que se regulan las obras 
urgentes de mejora y consolidación de regadíos, con 
objeto de obtener un adecuado ahorro de agua que palie 
los daños producidos por la sequía, más conocido como 
el «Plan de Choque para Modernización de Regadíos».

Este Plan recoge una serie de obras de modernización de 
regadíos en un total de 866.898 hectáreas, cuenta con una 
financiación pública de 1.872,5 millones de euros y, supues-
tamente, servirá para ahorrar 1.162 hm3 de agua anuales.

Los Ministerios de Agricultura y Medio Ambiente 
han desclasificado ya algunos de los proyectos inicial-
mente incluidos en este Plan, debido a su incompatibili-
dad con el principal objetivo del Real Decreto que es el 
ahorro de agua. Por otro lado, en muchos de los proyec-
tos, no existe un ahorro del agua como tal, ya que no se 
prevé modificar las concesiones administrativas a la baja 
en las zonas modernizadas o simplemente se trata de 
proyectos que buscan sustituir agua subterránea por agua 
superficial o agua depurada, cuestión que tampoco se 
puede considerar como ahorro propiamente dicho.

¿Tiene previsto el Gobierno actualizar los datos del 
Plan de Choque de modernización de regadíos en lo 
que se refiere al ahorro de agua logrado? En caso afir-
mativo, ¿cuándo? En caso negativo, ¿por qué?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 17 de 
abril de 2008.

184/000487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según información facilitada por Greenpeace, este 
año se va a batir el récord de maíz genéticamente modi-
ficado cultivado en España, con cifras que pueden 
alcanzar las 70.000 ha según estimaciones por falta de 
datos oficiales claros. Esto supondría una cantidad 
cerca del 20% del total de la producción nacional de 
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maíz (352.000 ha), y en algunas regiones como Catalu-
ña, este ratio está en torno al 60%.

Más allá de reiterar la peligrosidad probada sobre el 
cultivo de los alimentos genéticamente modificados y 
de denunciar la creciente presencia de áreas dedicadas 
al cultivo de transgénicos en el territorio español, se 
percibe una alarmante falta de control sobre dichos cul-
tivos y su presencia creciente.

En relación a esto, la Directiva 18/2001/CE sobre la 
liberación intencional en el medio ambiente de organis-
mos modificados genéticamente establece que deben 
habilitarse registros de acceso público con la localiza-
ción de dichos cultivos.

¿Qué superficie de cultivo de organismos modifica-
dos genéticamente existe en España, desde el 1997 
hasta el 2007? ¿Qué variedades de cultivos hay y qué 
porcentaje ocupan?

¿Se ha puesto en marcha el registro de cultivos de 
organismos modificados genéticamente? En caso afir-
mativo, ¿es de acceso público? En caso negativo, ¿por 
qué no? ¿Es consciente el Gobierno de que en ese caso 
estaría vulnerando la Directiva 18/2001/CE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Una vez finalizado el ejercicio presupuestario 2007, 
¿cuál ha sido, en el ejercicio 2007, la distribución por 
comunidades autónomas y por conceptos, de los artícu-
los 75 y 78 del Programa 261N, Promoción, Adminis-
tración y ayudas para rehabilitación y acceso a la 
vivienda, del Presupuesto del Ministerio de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gida al Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 30 de enero de 2007 este Diputado formuló la 
siguiente pregunta a responder por escrito por el Gobier-
no, y dado que no recibió respuesta y la pregunta ya ha 
caducado, vuelve a presentar la misma iniciativa parla-
mentaria, esperando su respuesta en el término previsto 
por el Reglamento del Congreso de los Diputados.

Una vez finalizado el ejercicio presupuestario 
2006, ¿cuál ha sido, en los ejercicios 2005 y 2006, la 
distribución por comunidades autónomas y por con-
ceptos, de los artículos 75 y 78 del Programa 261N, 
Promoción, Administración y ayudas para rehabilita-
ción y acceso a la vivienda, del Presupuesto del Minis-
terio de Vivienda?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 17 de 
abril de 2008.

184/000490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ridao i Martín, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

En la sesión de investidura, el candidato a Presiden-
te del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, 
se mostró satisfecho con la previsión y el grado de eje-
cución de la conexión mediterránea de Alta Velocidad 
Ferroviaria.

¿Cuál es el grado de ejecución de esta conexión 
ferroviaria?

¿Cuál es la previsión de finalización y puesta en 
marcha de esta conexión? ¿Cuál es la previsión del 
Gobierno español de conexión mediterránea de Alta 
Velocidad Ferroviaria hasta la frontera francesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Ridao i Martín, Diputado.
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184/000491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ridao i Martín, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno espa-
ñol las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

En la sesión de investidura, el candidato a Presidente 
del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, 
puso como ejemplo de la «España plural» y de la poten-
ciación del catalán en el mundo, la labor ejercida en este 
sentido por el Instituto Cervantes. En virtud de ello:

¿Cuáles han sido las actividades de fomento de la 
lengua y la cultura catalana realizadas por el Instituto 
Cervantes en los últimos 4 años? Especificar por país, 
fecha y gasto de cada una de las actividades.

¿Cuáles son las actividades de fomento de la lengua 
y la cultura catalana previstas para un futuro inmedia-
to? Especificar por país, fecha prevista y gasto de cada 
una de las actividades.

¿Cuál ha sido el presupuesto anual del Instituto Cer-
vantes en los últimos 4 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Joan Ridao i Martín, Diputado.

184/000492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución histórica del número de 
buzones en las distintas zonas de la ciudad de Tarrago-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para colo-
car nuevos buzones de correo en las zonas más desaten-
didas de la ciudad de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el número de buzones 
instalados en la zona del casco histórico y parte alta de 
la ciudad es el adecuado para prestar el servicio público 
para quienes viven allí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué distribución por zonas de la ciudad de Tarra-
gona tienen actualmente los buzones instalados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuántos buzones de correos están instalados en la 
ciudad de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/000497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Ha contemplado el Gobierno la garantía del acceso 
de las personas con movilidad reducida así como de 
otros colectivos con necesidades especiales como las 
mujeres embarazadas, las personas mayores y las per-
sonas que utilizan cochecitos de bebés a las instalacio-
nes y aparatos de transporte del Tren de Alta Velocidad 
(AVE) en las estaciones de Barcelona-Sants, Camp de 
Tarragona i Lleida?

En caso contrario, ¿cuáles son las previsiones del 
Gobierno para la eliminación de las barreras arquitec-
tónicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe invertido por el Gobierno del 
Estado en los últimos 10 años, en actuaciones y proyec-
tos destinados a garantizar el suministro de agua en 
Catalunya? Se solicita información anual relativa a la 

inversión directa y a la realizada por empresas públicas 
por cada una de las actuaciones y proyectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el importe anual de las transferencias del 
Estado a Catalunya en concepto de infraestructuras vin-
culadas al agua, en los últimos 10 años? Se solicita 
información detallada de las infraestructuras objeto de 
financiación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones alternativas al Trasvase del Segre 
al Llobregat propuesto por el Gobierno de la Generali-
tat, considera el ejecutivo central resolverían la grave 
situación de sequía a la que se enfrenta el área metropo-
litana de Barcelona y evitarían las posibles restriccio-
nes y cortes en el suministro dentro de 6 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril de 
2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/000501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según un estudio llevado a cabo por la Universidad 
de Mainz, y por encargo del Gobierno alemán, los niños 
menores de cinco años que residen cerca de una central 
nuclear corren un riesgo más elevado de sufrir algún 
tipo de cáncer. El resultado de la investigación es que 
las posibilidades de que los niños contraigan algún tipo 
de cáncer aumentan en un 60% si habitan a menos de 
cinco kilómetros de una nuclear. Pero también detecta-
ron un aumento del riesgo incluso en aquellos menores 
que vivían a una distancia de 50 km.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre los resultados 
del citado informe?

¿Existe en España algún informe de similares carac-
terísticas? En caso afirmativo, ¿cuáles eran las conclu-
siones? En caso negativo, ¿va el Gobierno a encargar 
un estudio similar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿De cuántas plazas dispone la Administración peni-
tenciaria para la población reclusa, por Comunidades 
Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril de 
2008.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/000503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el número de población reclusa en los cen-
tros penitenciarios, por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril de 
2008.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/000504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Parlamento Europeo mediante un informe publi-
cado el pasado mes de diciembre denuncia «las pési-
mas condiciones de los centros de internamiento de 
extranjeros en España» y concluye que «se trata a los 
sin papeles como si fueran delincuentes incluyéndolos 
en un sistema carcelario con condiciones degradantes 
de detención». El informe analiza las situaciones de los 
centros de internamiento para extranjeros, los centros 
de estancia temporal de inmigrantes en Ceuta y Melilla, 
las instalaciones para solicitantes de asilo y los centros 
de acogida de menores no acompañados.

Después de haber realizado las visitas a los CIEs de 
Fuerteventura, Madrid, Barcelona, Málaga y Algeciras 
el informe concluye que las personas recluidas están 
sometidas a un estricto sistema de detención peniten-
ciario que incluye el encierro casi permanente en celdas 
y la limitación de paseos al aire libre, que las condicio-
nes materiales y de higiene son deplorables, que existen 
deficiencias considerables en los servicios médicos, 
que priman los funcionarios de seguridad frente a asis-
tentes sociales y psicólogos para la asistencia de los 
inmigrantes, que la atención legal sobre sus derechos es 
insuficiente además de falta de apoyo jurídico y traduc-
tores, que la presencia de ONGs está muy limitada por 
la dificultad a la hora de obtener autorizaciones y que 
se registran actitudes irrespetuosas y despreciativas a 
los internos por parte del personal de seguridad.

Otros aspectos negativos que detalla el informe son 
la falta de colaboración de las autoridades españolas 
para investigar la situación de los centros, las dificulta-
des para poder visitar las instalaciones y las reticencias 
del Ministerio del Interior para poder llevar a cabo 
encuentros «vis a vis» con los inmigrantes.

Como continuación a la caravana de denuncias 
interpuestas por diversas ONGs solicitando el cierre de 
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los CIEs por ser lugares de excepción donde no se res-
petan los derechos humanos el pasado 12 de abril se 
convocó en Madrid una manifestación para denunciar 
especialmente la situación que se vive en el CIE de 
Aluche en el que varias personas internas permanecen 
en huelga de hambre como protesta a las graves viola-
ciones de derechos humanos.

¿Cuál es la opinión del Gobierno acerca del informe 
de la Unión Europea sobre las pésimas condiciones de 
nuestros centros de internamiento?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para hacer 
frente a todas las insuficiencias que se detallan en el 
informe?

¿Existe alguna previsión del Gobierno para iniciar 
la regulación mediante ley de los centros de interna-
miento para extranjeros?

¿Cuál es el número de plazas total y de cada uno de 
los centros de internamiento de extranjeros?

¿Cuántas personas fueron internadas en el año 2007 
en cada uno de los centros de internamientos para 
extranjeros? ¿Y en el año 2006?

¿Cuántas personas fueron repatriadas en el año 
2007? ¿Y en el 2006?

¿Cuántas denuncias por malos tratos se han presen-
tado contra centros de internamiento de extranjeros en 
el año 2007?, ¿cuántos expedientes, informativos y/o 
disciplinares, se han abierto para comprobar la veraci-
dad de estas acusaciones en el año 2007?

¿Por qué motivos no se utilizan los recursos dispo-
nibles de las ONGs para la prestación de asistencia jurí-
dica, social y sanitaria, permitiendo su entrada en los 
centros de internamiento de inmigrantes?

¿Ha abierto el Ministerio de Interior una investiga-
ción acerca del CIE de Aluche? ¿Es cierto que ha habi-
do malos tratos a internos en el Centro de Aluche? En 
caso afirmativo, ¿cuántas sanciones se han impuesto a 
los agentes responsables de ellas?, ¿qué medidas de 
control adoptará el Gobierno para reducir el riesgo para 
la integridad física de las personas retenidas en Alu-
che?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/000505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Antes de la vigente Ley del Deporte de 1990, los 
clubes de fútbol eran asociaciones privadas sin ánimo 
de lucro y el endeudamiento de los de Primera y Segun-

da División ascendía a 35.000 millones de pesetas. Para 
poner fin a esa situación, la Ley del Deporte fue acom-
pañada de un Plan de Saneamiento por el que la Liga de 
Fútbol Profesional se hizo cargo de la deuda con 
Hacienda, la Seguridad Social y el Banco Hipotecario, 
que iría pagando con los ingresos de la televisión y el 
incremento en el porcentaje de las quinielas. Excepto a 
cuatro clubes, a todos los demás se les obligó a conver-
tirse en sociedades anónimas deportivas, sometidas al 
control de la Liga de Fútbol Profesional y del Consejo 
Superior de Deportes.

Las nuevas sociedades anónimas no sólo nacieron 
sin deudas, sino que en ese momento recibieron de sus 
socios, a cambio de las acciones, nada menos que 
15.262.874.000 pesetas. Pues bien, dieciocho años des-
pués, la mayoría de los clubes se encuentra en una 
situación de endeudamiento que ha empeorado hasta el 
punto que, a 30 de junio de 2004 las deudas de los clu-
bes de Primera y Segunda División ascendían a la cifra 
escalofr iante  de 2.156.000.000 euros (unas 
358.728.000.000 pesetas). Algunos de ellos ya están en 
quiebra concursal y otros han visto sus respectivos 
patrimonios embargados, hipotecados o vendidos. Es 
decir, que después de volver a estar capitalizados a pri-
meros de los años 90, después de atraer cuantiosos 
recursos procedentes de las plataformas de televisión y 
otros ingresos atípicos, como los derivados de opera-
ciones urbanísticas, los clubes están mucho más endeu-
dados. Bastaría que el Estado les exigiera el pago de 
sus deudas de Seguridad Social y Hacienda para entrar 
en quiebra.

La Liga de Fútbol Profesional que debería verificar 
la aplicación de la Ley por parte de los clubes no lo 
hace, porque en ella se confunden controladores y con-
trolados. La mayoría de los clubes —salvo, paradójica-
mente, los que mantienen el estatuto de sociedades 
deportivas— no presentan sus balances financieros.

La Ley del Deporte se incumple a todas luces y ni 
siquiera la liga de Fútbol Profesional respeta la orden 
ministerial que fija los plazos requeridos para la elec-
ción de sus órganos directivos. Si a esto se añaden las 
malas prácticas, como la contratación de jugadores en 
paraísos fiscales para evitar el pago de impuestos, la 
situación empieza a ser insoportable.

En la situación actual, por tanto, no parece que el 
interés público coincida con el interés social que debe-
ría presidir la actuación del Estado.

En el Reino Unido, con otras tradiciones, el Gobier-
no laborista ha promovido con fondos públicos la crea-
ción de la entidad Supporters Direct que, agrupando a 
los aficionados sin ánimo de lucro, les corresponsabili-
za del control de los clubes y de su función social, 
habiendo incluso recaudado 21 millones de euros que 
han salvado de la quiebra a 21 equipos.

El Gobierno, que en la pasada legislatura acometió 
reformas como la del dopaje, debería emprender ahora 
una revisión del actual modelo del Fútbol Profesional, 
un modelo agotado y fracasado, que consiente el des-



Congreso 30 de abril de 2008.—Serie D. Núm. 8

167

calabro financiero de los clubes y deja fuera de juego 
a los futbolistas, a los pequeños accionistas, margina-
dos y arrinconados en las sucesivas ampliaciones de 
capital, así como a la mayoría de los socios y simpati-
zantes,

Por todo ello se pregunta,

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la 
reforma de la Ley del Deporte y la revisión del actual 
modelo del Fútbol Profesional?

¿Mantendrá en vigor la figura de sociedades anóni-
mas deportivas para los clubes de fútbol, o bien genera-
lizará el estatuto de sociedades deportivas sin ánimo de 
lucro, devolviendo su dinero a los accionistas?

¿Cuál será la fórmula de financiación prevista para 
los clubes? ¿Les exigirán las Administraciones Públi-
cas el cumplimiento de sus obligaciones con Hacienda 
y la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/000506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Durante los últimos años más de 60 colectivos socia-
les, y otras instituciones agrupadas en la Asamblea ciu-
dadana en defensa de la ría del Ferrol han manifestado 
su más rotunda oposición a la puesta en marcha de una 
Planta de Gas en Mugardos (A Coruña) por los daños 
ambientales, sociales y problemas de seguridad que una 
instalación de estas características genera sobre la zona 
y sus habitantes.

La autorización administrativa previa que se conce-
dió a la empresa Reganosa para la instalación de esta 
planta, fue aprobada por resolución de la Dirección 
General de Política Energética y Minas de fecha 3 de 
junio del 2002 (BOE 24 de julio del 2002) pero recogía 
una serie de condicionamientos de carácter ambiental y 
de funcionamiento que debía cumplir para proceder, en 
su caso, a la autorización definitiva.

Igualmente el Tribunal Superior de Justicia de Gali-
cia por sentencia 536/2004 declaró nula la Declaración 
de efectos ambientales emitida por la Consejería de 
Medio Ambiente de la Junta de Galicia de 19 de diciem-
bre del 2001. Esta sentencia fue recurrida en casación 
ante el Tribunal Supremo tanto por la empresa impulso-
ra del proyecto como por la Administración Autonómi-
ca gallega estando en estos momentos pendiente de 
sentencia.

A pesar de la situación jurídica mencionada la 
empresa Reganosa ha continuado las obras de cons-
trucción de la Planta y hoy está pendiente de la autori-
zación administrativa definitiva para entrar en funcio-
namiento.

Ante esta situación, representantes vecinales han 
exigido que se respeten los condicionantes exigidos en 
las autorizaciones realizadas hasta la fecha y que se 
espere a la resolución del recurso judicial con objeto de 
comprobar la legalidad o no de la actuación antes de 
continuar autorizando el funcionamiento de la Planta 
de Gas de Mugardos.

A tal efecto en reunión mantenida con el Subdirec-
tor General de Política Energética y Minas el día 4 de 
septiembre del presente año, éste se ha comprometido a 
recabar nuevamente los informes correspondientes con 
objeto de comprobar si los condicionantes establecidos 
por las diferentes administraciones se han cumplido o 
no antes de tomar ninguna decisión.

Por todo ello solicito respuesta escrita al Gobierno a 
las siguientes cuestiones:

¿Considera oportuno el Gobierno paralizar cual-
quier tipo de decisión administrativa respecto a la auto-
rización definitiva , en tanto en cuanto no se resuelva 
por parte del Tribunal Supremo el recurso planteado 
contra la sentencia que anuló la Declaración de efectos 
ambientales que permitía la instalación de la Planta de 
Reganosa en la Ría de Ferrol en Mugardos?

¿Se van a solicitar los correspondientes informes a 
las diferentes administraciones que establecieron con-
dicionantes de carácter ambiental, técnico o de activi-
dad para comprobar si los mismos se han cumplido 
antes de proceder a adoptar ninguna resolución respec-
to al funcionamiento de la planta de Gas de Reganosa 
en Mugardos?

En el supuesto de que algunos de los condicionantes 
o requisitos de funcionamiento previstos en las corres-
pondientes resoluciones aprobadas hasta el momento 
no se hayan cumplido, ¿se plantea el Gobierno dejar sin 
efecto las autorizaciones existentes hasta el momento 
tal y como prevé la Resolución de la Dirección General 
de Política Energética y Minas de fecha 3 de junio del 
2002 (BOE 24 de julio del 2002)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/000507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigi-
das al Gobierno para las que se solicita respuesta por 
escrito.
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Durante loa años 2005, 2006 y 2007 se incorporó 
a los Presupuestos generales del Estado dotación 
presupuestaria para la realización de una serie de 
proyectos e inversiones imprescindibles para mejo-
rar la red de Cercanías de la Comunidad Autónoma 
de Madrid.

Esta red de cercanías se encuentra actualmente total-
mente saturada lo que dificulta la prestación del servi-
cio demandada por los madrileños en condiciones de 
eficacia y calidad.

Para solventar esta situación es imprescindible abor-
dar nuevos proyectos entre los que se encuentran los 
estudios correspondientes a la viabilidad de cercanías a 
San Martín de Valdeiglesias o la necesidad de actuación 
urgente en las líneas férreas en Leganés, Fuenlabrada, 
Alcorcón, Móstoles, Pinto y grandes ciudades del 
Corredor del Henares. Estas actuaciones tuvieron su 
expresión en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 a través de la aprobación de las corres-
pondientes enmiendas.

Además es imprescindible reforzar la inversión en 
mantenimiento de la red que evite el mayor deterioro 
del servicio y las continuas averías que se producen 
según denuncian los propios usuarios.

Si bien algunas grandes obras ferroviarias están en 
marcha en Madrid, lo cierto es que el servicio de Cer-
canías se ha deteriorado en los últimos años, entre otras 
razones por la incapacidad para dar el servicio a los 
potenciales usuarios sin que se hayan puesto las medi-
das necesarias para ampliar la capacidad de Cercanías 
que la población madrileña demandaba y por el déficit 
sostenido en el mantenimiento de la red.

En estos años Cercanías de Madrid, que da servi-
cio a un área Metropolitana muy poblada tiene enor-
mes dificultades para cubrir la demanda real de los 
viajeros que aspiran a utilizar el tren por lo que es de 
interés de muchos ciudadanos de Madrid y de prácti-
camente todos los Ayuntamientos conocer las inver-
siones que se han realizado durante el año 2006 y 
estos meses del año 2007 en el mantenimiento de la 
red ferroviaria de cercanías y el nivel de ejecución de 
los proyectos aprobados en el presupuesto del año 
2007.

Por todo ello solicito respuesta por escrito del 
Gobierno a las siguientes cuestiones.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento o cualquiera de las empresas de él dependien-
te ADIF o Renfe operadora para cumplir las actuacio-
nes aprobadas en los Presupuestos Generales del Esta-
do referidos al estudio de viabilidad de la llegada del 
tren de Cercanías a San Martín de Valdeiglesias, y las 
actuaciones previstas en líneas férreas en Leganés, 
Fuenlabrada, Alcorcón; Móstoles, Pinto y grandes ciu-
dades del Corredor del Henares?

¿Qué inversión se ha realizado durante el año 2006 
y 2007 en mantenimiento y mejora de la red de Cerca-
nías de la Comunidad de Madrid, en qué proyectos se 

ha empleado y en qué proceso de ejecución se encuen-
tran en estos momentos?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para dar una 
solución a la situación de saturación del servicio de 
Cercanías de Madrid a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/000508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente, sobre el grado de cumplimiento de las reco-
mendaciones parlamentarias sobre las consecuencias 
derivadas del hundimiento del «Prestige».

La Comisión de Agricultura, Pesca y Alimentación 
del Congreso de los Diputados, en su sesión del día 28 
de junio de 2006 aprobó el informe de la subcomisión 
sobre las consecuencias derivadas del hundimiento del 
«Prestige». En dicho informe se incluyeron una serie 
de propuestas y recomendaciones de futuro a las Admi-
nistraciones Públicas competentes en relación con las 
indemnizaciones y la recuperación económica de las 
áreas económicamente afectadas; el impacto de la 
catástrofe sobre la salud; la conexión con el mundo 
científico-técnico; la mejora de la seguridad marítima; 
la modificación de normas jurídicas nacionales e inter-
nacionales, especialmente del Derecho Marítimo espa-
ñol; y el apoyo al voluntariado.

Cinco años después de la catástrofe, importa conocer 
las medidas preventivas y activas que el Gobierno ha 
adoptado para el cumplimiento de las propuestas parla-
mentarias, algunas tan concretas como la revisión de los 
protocolos de crisis, la elaboración de un Plan Director 
para la gestión sostenible de toda la costa; la mejora del 
sistema de seguros; la intensificación de la inspección de 
buques y del control efectivo del tráfico marítimo a lo 
largo de nuestras costas y aguas territoriales, con espe-
cial vigilancia de los buques que transporten mercancías 
peligrosas y de los buques con bandera de conveniencia; 
la creación en lugares naturales o artificiales de puertos 
de refugio para buques en dificultades; el establecimien-
to de garantías financieras suficientes por parte del ope-
rador, armador o propietario de la carga para responder 
de daños a personas y bienes; la fijación de responsabili-
dades de las Sociedades de Clasificación; el incremento 
y redistribución de los medios y capacidades de preven-
ción de este tipo de catástrofes y de minimización de sus 
consecuencias; la creación de una Secretaría de Estado 
para Asuntos Marítimos; el refuerzo de la cooperación 
entre la Administración Central y las Comunidades 
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Autónomas; la revisión del Plan Nacional de Contingen-
cias y de los protocolos de intervención inequívocos y de 
obligado cumplimiento; la mejora de las condiciones de 
vida y trabajo de las tripulaciones a bordo de los buques 
de la Marina Mercante.

Por todo ello, se plantea la pregunta siguiente:

¿Qué medidas ha tomado o piensa adoptar el Gobier-
no para el cumplimiento de las propuestas y recomen-
daciones aprobadas el 28 de junio de 2006 por el Con-
greso de los Diputados sobre las consecuencias 
derivadas del hundimiento del «Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/000509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

En los últimos tiempos hemos recibido diversas 
quejas de promotores de centrales fotovoltaicas por las 
trabas que ponen las compañías eléctricas al vertido a 
sus redes de la electricidad producida. Las quejas son 
de dos tipos: negativa no justificada a aceptar la electri-
cidad producida por supuesta falta de capacidad de la 
red y demoras excesivas (que pueden ser de varios 
meses) desde que se concluyen las instalaciones hasta 
que se pueden realmente conectar a la red.

A nuestro juicio ésta es una situación contraria a lo 
establecido en el RD 1955/2000 que regula las activi-
dades eléctricas y a la aspiración de contar con una 
mayor participación de las energías renovables en la 
producción eléctrica.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de la situación de 
esta situación?

¿Qué valoración hace el Gobierno respecto de las 
trabas que se están poniendo a los promotores de cen-
trales fotovoltaicas por parte de las compañías eléctri-
cas al vertido a sus redes de la electricidad producida?

¿Tiene constancia el Gobierno del número de solici-
tudes de conexión que han sido denegadas por las com-
pañías eléctricas en todo el territorio nacional?

¿Tiene conocimiento el Gobierno del tiempo medio 
que transcurre desde que se concluye una instalación 
hasta que puede verter su producción a la red?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para acabar con la situación descrita contraria a la aspi-
ración de contar con una mayor participación de las 
energías renovables en la producción eléctrica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/000510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

Según han denunciado recientemente Greenpeace y 
WWF/Adena tanto en los medios de comunicación 
como en una carta remitida a la Vicepresidenta del 
Gobierno, ambas organizaciones consideran que la 
Secretaría General de Pesca Marítima (SGPM) habría 
infradeclarado gravemente las estadísticas españolas de 
pesca de atún rojo en años precedentes. Esta especie se 
encuentra en peligro de extinción comercial precisa-
mente por la mala gestión y la falsificación generaliza-
da de las estadísticas de pesca.

Las declaraciones oficiales realizadas por la SGPM 
se encuentran en algunos casos inexplicablemente por 
debajo de las cifras que declaran haber capturado los 
propios pescadores y las asociaciones que los repre-
sentan. En la siguiente tabla resumen se comparan las 
capturas que distintos segmentos del sector pesquero 
han comunicado oficialmente a la Secretaría General 
de Pesca Marítima y aquellas comunicadas oficial-
mente por la administración pesquera española a la 
Comisión Internacional para la Conservación del Atún 
Atlántico:
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Del mismo modo, la Asociación que agrupa a los 
seis buques de cerco mediterráneo afirma que sus cap-
turas ascienden a unas 3.500 toneladas anuales.

El desfase estadístico constatado es tanto más grave 
que, desde el 1 de enero de 2007, la ICCAT ha puesto 
en marcha un plan contra la sobreexplotación para 15 
años que impone una reducción progresiva del total 
admisible de las capturas desde el nivel actual de 32.000 
toneladas hasta 25.000 toneladas en 2010, para evitar 
que esta especie entre en colapso y permitir su recupe-
ración progresiva en los próximos años, tanto en el 
Mediterráneo como en el Atlántico Este.

¿Cómo es posible que las capturas que los arrantza-
les vascos declaran oficialmente haber capturado en los 
últimos 10 años sean superiores en más de 6.000 tone-
ladas a las declaradas oficialmente por la Secretaría 
General de Pesca Marítima para estos productores?

¿Cómo es posible que las capturas que los producto-
res de almadraba declaran oficialmente haber capturado 
en los últimos 10 años sean superiores en más de 1.000 
toneladas a las declaradas oficialmente por la Secretaría 
General de Pesca Marítima para estos productores?

¿Cómo explica que la Asociación de Armadores de 
la Pesca de Atún con Artes de Cerco —L’Ametlla de 
Mar— declare que sus seis cerqueros capturan cada año 
en promedio un total de 3.500 toneladas de atún rojo y 
que las capturas declaradas por la Secretaría General de 
Pesca Marítima a la Comisión Internacional para la 
Conservación del Atún Atlántico, en cambio, se sitúen 
alrededor de las 2.000 toneladas en los últimos años, 
con un pico de 2.242 toneladas para este arte en 2005?

¿Cuáles son los resultados de los controles estable-
cidos por la Administración pesquera en las granjas de 
engorde para asegurar que se cumplen los límites esta-
blecidos por la ICCAT de capturas de atún rojo?

¿Cuáles son los resultados del control ejercido por el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación sobre 
las importaciones de atún rojo con el concurso de las 
autoridades portuarias y aduaneras?

¿Considera el Gobierno que España no ha rebasado 
estos límites máximos en 2006 y en lo que va de 2007?

Si no fuera así, ¿cuál es la valoración del Gobierno 
sobre el daño que la sobrepesca de atún rojo con destino 
a las granjas de engorde y la reducción consiguiente de 
capturas podría causar a las flotas artesanales gaditanas, 
baleares y arrantzales, que están actuando de manera 
responsable y ejemplar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/000511

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El fallecimiento del futbolista profesional Antonio 
Puerta ha puesto de relieve las carencias existentes en el 
control y seguimiento médico de los deportistas de 
competición.

El deporte de competición supone un incremento de 
2,5 veces el riesgo de muerte súbita entre los deportis-
tas en relación a otros jóvenes. Las causas son varia-
bles, desde enfermedades hereditarias a arritmias o dis-
plasias ventriculares malignas, miocardiopatías 
hipertróficas y otras anomalías congénitas de las arte-
rias coronarias. Según la Sociedad Europea de Cardio-
logía, estas muertes podrían prevenirse en un porcentaje 

Año

Flota cañera vasca Almadrabas

Declarado 
oficialmente

Federación
Cofradías

de Guipúzcoa
Variación Declarado

oficialmente

Org. de
Productores

OPP 51
Variación

1996 4.339 4.800 –461 — — —

1997 2.366 5.800 –3.434 2.723 2.807 –84

1998 1.923 2.242 –319 1.525 1.953 –428

1999 1.132 1.162 –30 2.005 3.448 –1.443

2000 1.008 1.173 –165 1.416 1.552 –136

2001 1.806 2.220 –414 1.240 1.127 113

2002 1.918 2.052 –134 1.548 1.474 74

2003 413 435 –22 750 726 24

2004 1.357 1.455 –98 862 792 70

2005 1.884 2.728 –844 880 750 130

2006 750 864 –114 820 993 –173

Total 18.896 24.931 –6.035 13.769 15.622 –1.853



Congreso 30 de abril de 2008.—Serie D. Núm. 8

171

muy alto mediante la realización de un reconocimiento 
médico sencillo, en el que junto a la historia clínica del 
deportista y los antecedentes familiares, incluya la rea-
lización de un electrocardiograma.

En España los clubes no están obligados por ninguna 
ley a hacer un seguimiento médico de sus jugadores, 
pese a que los organismos nacionales e internacionales, 
desde las sociedades de cardiología, al Consejo Superior 
de Deportes a la FIFA y la UEFA, así lo recomiendan. 
En un protocolo aprobado en marzo de 2007, la Asocia-
ción Española de Médicos de Equipos de Fútbol consi-
dera imprescindible que los clubes hagan una historia 
clínica del jugador, una exploración física del sistema 
cardiovascular, un electrocardiograma y un ecocardio-
grama. Iguales recomendaciones son también dadas por 
el Comité Olímpico Internacional desde el año 2004.

Otros países europeos, como Italia y Alemania, han 
incorporado medidas legislativas de prevención de la 
muerte súbita. Italia estableció en 1971 la obligatoriedad 
de reconocimiento médico en el marco de la ley sobre la 
tutela sanitaria de las actividades deportivas y desde 1983 
obliga a incluir un electrocardiograma, una prueba car-
diorrespiratoria y un examen de la orina, como requisitos 
imprescindibles para la entrega de un certificado de ido-
neidad deportiva a un deportista de competición. Para los 
futbolistas de Primera, Segunda y Tercera División, los 
controles son semestrales y prevén, además, un análisis 
de sangre y el test de esfuerzo máximo.

La tolerancia de que disfrutan los equipos de fútbol 
contrasta con la situación de otros deportistas de alta 
competición, como es el caso de los atletas, que han de 
someterse a un examen médico obligatorio que incluye 
un estudio cardiológico completo, que se hace más 
exhaustivo si se detecta algún problema.

En España aún no existe una norma de carácter 
nacional ni autonómica que obligue a la realización de 
un reconocimiento médico a todos los deportistas de 
competición, quedando a criterio de las diferentes fede-
raciones o clubes la realización de los mismos y sus 
contenidos.

En la Ley Orgánica de Protección de la Salud y 
Lucha contra el Dopaje, aprobada en noviembre de 
2006, se otorga a la Comisión de Control y Seguimien-
to de la Salud y el Dopaje la competencia para implan-
tar medidas de prevención y lucha contra la muerte 
súbita en el deporte, que pasan por regular la realiza-
ción de reconocimientos médicos y otras medidas adi-
cionales como la disponibilidad de desfribiladores 
semiautomáticos en las instalaciones deportivas y la 
formación del personal del entorno deportivo en el uso 
de estos dispositivos.

Por todo ello, se presenta la siguiente pregunta:

¿Piensa el Gobierno legislar o desarrollar la legis-
lación vigente, por ejemplo a través de una disposi-
ción de la subcomisión de Protección de la Salud, para 
que los clubes tengan la obligación de practicar a los 
deportistas de competición, tanto en el momento del 
fichaje como semestralmente en el curso de su carrera 
deportiva, reconocimientos médicos exhaustivos, que 
junto a la historia clínica del deportista y los antece-
dentes familiares incluyan una exploración física del 
sistema cardiovascular, un electrocardiograma, un 
ecocardiograma, un análisis de sangre y un test de 
esfuerzo máximo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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